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Fotó: 
Szabó Nándor

Július végén hatodik alkalommal rendezték meg a dunakanyari futóversenyt, 
az Összes KM Félmaraton négy Duna menti településen (Dunakeszi, Göd, 
Sződliget, Vác) keresztül vezetett. Idén is a gödi Sportterasznál gyülekeztek a 
résztvevők, majd a célba érés után éremmel, frissítő itallal, tombolával vártak 
minden befutót a szervezők. Nemcsak félmaraton, de 6 és 12 km-t is lehe-
tett teljesíteni Az eseményen közel kétszázan vettek részt, Kammerer Zoltán 
polgármester ezúttal hat kilométert futott. A nevezési díjakból megmaradt ösz-
szeggel a rendezők helyi sportolókat vagy sporteseményt támogatnak majd.

Elekes Gyula tűzzománcművész, az épít-
mény kitalálójának és Bilaus András kivi-
telezőnek a vezetésével épült meg a Szent 
Korona hatalmas méretű másolata a gödi 
Búzaszem iskola aulájában. „Összeraktuk, 
szétszedtük, kis gyakorlatra tettünk szert. 
Legközelebb augusztus 20. körül Sződli-
geten építjük fel a koronát” – írták az iskola 
Facebook-oldalán.

„A polgármesteri munka 
egyik leghálásabb része a ba-
baköszöntő csomag átadá-
sa” – véli Kammerer Zoltán. A 
városvezető legutóbb Áron-
nak és szüleinek vitte el az 
ajándékot, a város nevében 
azt kifejezve, hogy minden 
gödi újszülöttnek együtt örü-
lünk az édesanyákkal és az 
édesapákkal.

Molnár Zsanett Bohókás 
naplemente című fotójá-
ra a Göd képekben Face-
book-oldalon bukkantunk.

Kaleidoszkóp
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4 Aktuális

A TESZ háza tájáról jelentjük
Fürdésre alkalmas a Duna Gödnél

A július közepi hatósági mintavétel során bevizsgált vízmin-
ta alapján a gödi szabadstrandoknál nem kell tartani a Duna 
vízminőségétől, a folyó vize fürdésre alkalmas minősítést 
kapott. Többekben felmerült a kérdés ezzel kapcsolatban, 
miután a szomszédos Dunakeszin néhány napra le kellett 
zárni a partszakaszokat a fürdőzők elől, de mint kiderült, 
ott lokális szennyeződésről volt szó. Városunk partjainál – 
a hatósági előírásoknak megfelelően – havonta vesznek 
vízmintát akkreditált módon, és vizsgálják be laboratóriumi 
körülmények között.

Augusztus 20-ig meg kell rendelni 
a szeptemberi étkezéseket!

Miután az iskolai közétkeztetés nem folyamatos, szeretnénk a 
szülők figyelmét felhívni arra, hogy azt minden évben újra kell 
igényelni. Fontos információ, hogy a rendszeres gyermekvédelmi 
kedvezményben részesülőknek is kérniük kell az étkezést attól 
függetlenül, hogy számukra ez ingyenesen jár, hiszen az étkezők 
létszámába beletartoznak ők is.

– Kérjük, hogy amennyiben a szülők ezt még nem tették 
meg, legkésőbb augusztus 20-ig adják le a megrendelésüket 
a https://goditesz.hu/szolgaltatasok/kozetkeztetes oldalon az 
„Online iskolai étkezés megrendelő a 2024/25-ös tanévre” mo-
dul segítségével – hívta fel a figyelmet Simon Tamás, a TESZ ve-
zetője. Hozzátette: amennyiben ez valaki számára nem megold-
ható, a TESZ titkárságán papír alapon is átvehetők és kitölthetők 
az étkezési megrendelők.

Újdonság, hogy a következő tanév elejétől a https://god.ecity.hu/ 
szülői felületen lehetőség lesz a iskolai étkezési költségek online 
bankkártyás fizetésére, illetve ugyanitt megújult formában online 
étkezési megrendelésre is.

Szeptemberre megújulnak a sportcsarnokok

Zajlik a Huzella Tornacsarnok korszerűsítésének újabb 
fázisa a homlokzat hőszigetelésével és a nyílászárók 
felújításával. A Göd Fejlődéséért Közalapítvány finanszí-
rozásában cserélik az öltözőépület tetőhéjazatát és csa-
padékelvezető rendszerét is. A csarnok 25 éve, 1999. 
augusztus 20-ra készült el, a tervek szerint idén augusz-
tus 20-ra pedig befejezik a felújítást.

Augusztusban a Balázsovits Sportcsarnokhoz tarto-
zó öltöző- és mosdóhelyiségek is nagy felújításon esnek 
át. Egyebek mellett cserélik a vízvezetékeket, burkolato-
kat, továbbá új csaptelepeket, ajtókat és mozgásérzé-
kelőket helyeznek fel a helyiségekben. 

Ezen túlmenően mindkét sportcsarnokban megtör-
tént a világítás korszerűsítése is.
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Tavasszal új bútorokkal megszépült a Huzella iskola étkezője



5Aktuális

Online temetőgondnok

Új szolgáltatásként online sírhely-
keresőt hozott létre a TESZ a saját 
honlapján. A felületen név alapján 
bárki megkeresheti elhunyt hozzá-
tartozója nyughelyét, a lekérdezést 
követően a program kiírja, hogy az 
illető melyik gödi temetőben, azon 
belül mely parcellában, sorban, 
sorszámú sírban van eltemetve. 
A felületen az is látható, hogy a 
sírhely mely évig van megváltva, 
és figyelmeztet, ha közeleg a le-
járati idő. A lekérdezési felületet 
a https://goditesz.hu/szolgaltata-
sok/temetok oldal aljáig legörgetve 
találják meg.

Személyes ügyfélfogadás 
a Településellátó Szervezet 
Duna u. 5. alatti irodájában: 

hétköznap 8 és 16 óra között.
Pénztári napok: hétfő és szerda, 
8-tól 12 óráig.

Közétkeztetéssel kapcsolatos 
elérhetőségek:

E-mail: elelmezes@god.hu
Telefon: 06-27-345-209

Közétkeztetési számlázással 
kapcsolatos elérhetőségek:

E-mail: telepulesellato@god.hu; 
Telefon: 06-27-530-607

Temetőgondnok elérhetőségei:
E-mail: jerneigabor@god.hu; 
Telefon: 06-20-294-0407
Személyes ügyfélfogadás: 
szerdán 8-tól 12 óráig

Korszerűsítés és költségcsökkentés
Ütemezett LED-esítést végeznek az ön-
kormányzat közintézményeiben, mely-
nek célja, hogy csökkentsék az energia-
költségeket, ugyanakkor jobb minőségű 
világítást biztosítsanak a dolgozók és a 
látogatók számára. Egyebek mellett új 
világítótesteket kapott az Alapszolgálta-
tási Központ, a Fácán óvoda, a TESZ, a 
Pedagógiai Szakszolgálat, és a munka 
folyamatosan zajlik a következő hetek-
ben a többi intézményben is.

Épül a bekötőút az M2-es új csomópont-
ja felé a Topolyás dűlő mentén, amely 
őszre elkészül a Samsung bejáratáig ve-
zető bicikliúttal együtt – a helyszínt a be-
ruházó Magyar Közút Zrt. képviselőjével 
járta be Kammerer Zoltán polgármester.

Útpadka-felújítás városszerte. 
Mintegy hatvanmillió forintos beru-
házás keretében folyik az útpadkák 
rendbetétele városszerte. A feladatot 
az önkormányzat részben a közútke-
zelő helyett végzi el annak érdekében, 
hogy a főbb útvonalak mentén ápolt 
és rendezett legyen a padka. Ezért 
ahol kell, visszavágják a növényzetet, 
feltöltik a keletkezett gödröket, hogy – 
ahol a KRESZ engedi – biztonságban 
lehessen parkolni a gépjárművekkel.

Megkezdődhet a telepítés. A 
próbafúrások során vett talaj- és 
talajvízminták laboratóriumi ki-
értékelése után a kivitelező cég 
megtette javaslatait a város saját, 
állandó monitoringkútjainak hely-
színére. Így az engedélyes tervek 
elkészítése után megkezdődhet a 
telepítés, és Gödnek hamarosan 
hat állandó, a talajvíz ellenőrzését 
lehetővé tevő kútja lesz.

Járdák és utak épülnek. A Rómaiak útja és a Nemeskéri-Kiss Miklós út sarkán 
már elkészült a járda építésével a Penta Kft. Munkatársaik folyamatosan haladnak 
tovább a kivitelezéssel, egészen a benzinkútig. 

HÍRMOZAIK
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6 Interjú

Néhány hete már egy úgynevezett in-
telligens zebra is működik Gödön, 
amelynek nagy előnye és jelentősége, 
hogy rossz látási viszonyok mellett biz-
tonságosabbá teszi a korábban ve-
szélyes kereszteződést a Pesti út és a 
Jávorka Sándor utca sarkán – mondta 
el Tuzson Bence. Ugyanakkor folytatjuk 
a térfigyelő kamerák hálózatának bő-
vítését is térségünk településein, hogy 
tovább javuljon a közbiztonság – tette 
hozzá.

Fontos jubileumhoz érkezett a tele-
pülés: idén ünnepeljük a 25. évfordu-
lóját annak, hogy Göd városi rangot 
kapott. Ezt az eseményt örökíti meg az 
önkormányzat azzal, hogy augusztus 
végén újra megszervezi a DunaFesztet, 
amelyen ismét összegyűlhet a település 
apraja-nagyja – folytatta Tuzson Bence. 
Mint mondta, tavaly már nagy siker-
rel tartották meg ezt a közösségépítő 
rendezvényt, és a hagyományterem-
tő szándékot igazolja, hogy az idén is 
nagy várakozás előzi meg a fesztivált.

Kiemelten fontos bejelentésnek ne-
vezte, hogy felújítják a Széchenyi Csár-
dát, új csónakház készül a GSE-nek, új 
ügyfélszolgálati központot hoz létre az 
önkormányzat a városháza udvarán, 
valamint hamarosan megkezdődhet az 
új bölcsőde építése. Ez utóbbi tervei 
már elkészültek, a pályázati források 
rendelkezésre állnak, ezért még az idén 
megkezdik a Kerekerdő Bölcsőde kivi-
telezését, jövő ősszel pedig a legkisebb 
gödiek már a birtokukba is vehetik az új 
intézmény épületét.

Július elseje óta nyújtható be köl-
csönkérelem az Otthonfelújítási Prog-
ramra – mondta a képviselő, amikor 
ennek részleteiről kérdeztük. „A magyar 
kormány kamatmentes kölcsön és visz-
sza nem térítendő támogatás kombiná-
ciójával segíti, ösztönzi a családi házak 
energetikai korszerűsítését. A száz-
nyolcmilliárd forintos keretösszegből 
a becslések szerint mintegy húszezer 
lakóépületen valósulhatnak meg fej-
lesztések, reményeim szerint Gödön is. 
Nagyon fontos hangsúlyoznunk, hogy 
amikor arról beszélünk, hogy térségünk 
már évek óta hazánk egyik legdinami-
kusabban fejlődő régiója, akkor ebben 
az eredményben nagy szerepük van az 
országosan igénybe vehető kedvezmé-

nyeknek is, hiszen minden ilyen lehe-
tőség, amellyel élnek a gödiek, a város 
fejlődéséhez is hozzájárul, térségünket 
is előbbre viszi. A családok számára 
kedvező, hogy a vissza nem térítendő 
támogatás arányának megállapításá-
hoz kapcsolódó jövedelemszámításban 
az Otthonfelújítási Programban figye-
lembe veszik az igénylővel egy háztar-
tásban élő, eltartott gyermekeket is. Ez 
a könnyítés sokak számára megnyit-
ja a lehetőséget az igénylésre, éppen 
ezért bízom abban, hogy térségünkből 
is sokan kapcsolódnak majd – ahogy 
a korábbiakban már sok másikhoz is 
– ehhez a programhoz is” – fogalma-
zott a lapunknak adott nyilatkozatában  
Tuzson Bence.

Otthonfelújítás és közösségépítés

Amikor arról beszélünk, hogy térségünk már évek óta hazánk egyik legdinamikusabban fejlődő 
régiója, akkor ebben az eredményben nagy szerepük van az országosan elérhető kedvezményes 

lehetőségeknek is, hiszen minden ilyen támogatás, amellyel élnek a gödiek, 
a város fejlődéséhez is hozzájárul, régiónkat is megerősíti – fogalmazott lapunknak adott 

nyilatkozatában Tuzson Bence, városunk és térségünk országgyűlési képviselője, 
hazánk igazságügyi minisztere, amikor az Otthonfelújítási Program részleteiről kérdeztük. 

Kiemelten fontos bejelentésnek nevezte, hogy hamarosan megkezdődhet 
az új bölcsőde építése, felújítják a Széchenyi Csárdát, új csónakház készül a GSE-nek, 
valamint új ügyfélszolgálati központot hoz létre az önkormányzat a városháza udvarán.

TUZSON BENCE Fontos jubileumhoz érkezett a település: az idén ünnepeljük 
a 25. évfordulóját annak, hogy Göd városi rangot kapott

Tiszteletadás az Úz völgyi temetőben a 80 évvel ezelőtt, 1944. augusztus 26. és szeptember 11. 
között elesett, az akkori magyar határt védő katonák emléke előtt 
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Egészségünk őrzőit ünnepeltük
Az anyák megmentője, Semmelweis Ig-
nác születésnapját, július 1-jét 1992 óta 
nevezzük – az országgyűlés által hozott 
törvény alapján – a magyar egészségügy 
napjának, más néven Semmelweis-nap-
nak. Ilyenkor országszerte ünnepsége-
ket tartanak és szakmai elismeréseket 
adnak át az egészségügyben dolgo-
zóknak. Gödön az önkormányzat által 
alapított Gödi Polgárok Egészségéért 
Díjat kapja meg ilyenkor két olyan sze-
mély, akik a városban legalább öt éve, 
az egészségügy területén kiemelkedő-
en végzik szakmai munkájukat. Évente 
egy orvos és egy egészségügyi dolgo-
zó részére adják át az elismeréseket, a 
Gödön dolgozó orvosok, asszisztensek, 
védőnők, nővérek szavazatai alapján. 

Gyorsan elrepült egy év – fogalma-
zott az esemény megnyitása alkalmá-
val Kammerer Zoltán polgármester, aki 
felidézte az egy évvel korábban tartott 
díjátadó ünnepség emlékeit. Majd egy 
kedves anekdotát osztott meg arról, 
ahogy tinédzserként egyszer megpró-
bált lógni az iskolából, és a társai buz-
dítására felkereste a háziorvosát iga-
zolásért. Persze a rendelésen kiderült, 
hogy semmi egészségügyi panasza 
sincs, így muszáj volt aznap is iskolá-
ba mennie – de legalább megtanulta, 
hogy a lógás nem neki való. A történet 
kedvességét az adta, hogy a citált, „szi-
gorú” Lantos doktor ezúttal is ott ült az 
ünnepelt gödi orvosok között.

Lenkei György, szociális ügyekért 
felelős tanácsnok mindenkinek megkö-
szönte a városban élőkért végzett áldo-
zatos munkáját, hozzátéve azt a tényt, 
hogy Gödön évek óta nem érkezett pa-
nasz a helyi ellátások kapcsán az ön-
kormányzathoz. Ezt követően ismertet-
te, hogy a kollégák döntése alapján az 
idei díjazott Muszkatalné Tóth Andrea 
és dr. Gál Péter lett.

Szászvárosi Sándor gordonkamű-
vész elő adása emelte a díjátadó ünne-
pélyességét. A városban tevékenykedő 
egészségügyi dolgozók közös vacsora 
keretében ünnepeltek együtt a Sem-
melweis-napon.

V. P. K.

MUSZKATALNÉ TÓTH ANDREA
Fogtechnikus, fogászati asszisz-
tens, klinikai fogászati higiénikus. 
Születése óta Felsőgödön él. Előbb 
fogtechnikusként dolgozott, saját 
laboratóriumot is létrehozva Gödön. 
Később fogászati asszisztensként 
helyezkedett el, dr. Csatlós Györgyi 
mellett dolgozik. Nagy hangsúlyt 
fektet a prevencióra, óvodásokat és 
kisiskolásokat tanít a helyes fogmo-
sási, fogápolási technikákra, rutinok 
kialakítására. A fogászati szűrővizs-
gálatok alkalmával megismerteti 
a rendelőt a gyermekekkel, így ők 
később bátrabban keresik fel azt 
szükség esetén. A betegekkel segí-
tőkész, empatikus, a munkáját nagy 
odaadással, becsülettel végzi.

DR. GÁL PÉTER
Orvos, szakvizsgáit belgyógyá-
szatból, izotópdiagnosztikából és 
há ziorvostanból szerezte. Kórházi 
osztályon kezdte pályafutását, ahol 
az általános belgyógyászat mellett a 
pajzsmirigy betegségeinek vizsgá-
latával is foglalkozni kezdett. Előbb 
a Budapest VIII. kerületi Balassa 
János Kórház Belgyógyászati osz-
tályán, majd a Váci Jávorszky Ödön 
Kórház Belgyógyászati osztályán 
dolgozott, utóbbin adjunktus, majd 
később főorvos lett. 2006-tól a gödi 
V. körzet háziorvosa. Ezzel régi vá-
gya teljesült, kipróbálhatta magát az 
orvosi szakma egyik legnehezebb 
területén – ráadásul Gödön, gyer-
mekkora szeretett helyszínén, ahol 
mára már egyébként több mint 30 
éve lakik. Viszonylag rövid idő alatt 
a kezdetben alig 1200 fős praxisá-
nak létszáma megduplázódott. A 
háziorvosi praxissal párhuzamosan 
munkát vállalt a dunakeszi SZTK-
ban, ahol a mai napig belgyógyá-
szati szakrendelést végez. Egyetemi 
oktatóként részt vesz az orvostan-
hallgatók képzésében, háziorvosi 
praxisa akkreditált oktatóhely lett.

Kammerer Zoltán polgármester és Lenkei György, szociális ügyekért felelős tanácsnok 
között a két díjazott: Muszkatalné Tóth Andrea és dr. Gál Péter
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A várossá válás háromnapos ünnepi 
rendezvényeire 1999. augusztus 20. 
táján számos vendég érkezett hozzánk 
– közülük Göncz Árpád köztársasági 
elnök látogatása számított a legjelentő-
sebbnek. Nemcsak azért, mert – mint 
azt a polgármesteri hivatal hátsó falán 
elhelyezett márványtábla is bizonyítja – 
ő avatta várossá Gödöt, hanem azért 
is, mert hozzá hasonló magas rangú 
közjogi méltóság korábban még nem 
járt településünkön. Ráadásul beszé-
dében is említette kötődését Gödhöz: 
Felsőgödön van a család nyaralója.

Az ünnepséget követő fogadáson 
készült Gödi Körkép-interjúban részle-
tesen mesélt erről a kapocsról: „Amikor 
apósomék megvették a házat, még 
az Áldás nevet viselte az utca, később 
kapta a Nemes István nevet. Nekünk 
ez a ház akkor nyert komoly jelentő-
séget, amikor én 1957 májusában be-
kerültem a börtönbe. Életfogytiglanra 
ítéltek, a feleségem dolgozott. Négy 
gyerek volt, egyéves a legkisebb. Ilyen-
kor nélkülözhetetlen egy nagymama 
segítsége. A gyerekek tulajdonképpen 
itt nőttek fel. A nagymama majdnem 
annyira édesanyjuk volt, mint a felesé-
gem. Szabadulásom után magam is 
rengeteget jártam ki Gödre dolgozni. 
Amikor fordítottam, az udvari házba 
– ami egykor mosókonyha volt – vo-
nultam el. A gödi ház ma is minden 
nagyobb ünnepen – a húsvét tartozik 
a legkedvesebbek közzé, mert akkor 
mindig együtt vagyunk – családi me-
nedék. Ha valakinek dolgozni kell, ha 
egyetemi vizsgára készül, akkor mindig 
itt talál nyugalomra, csendre. De társa-
ságot is lehet hívni, akár kerti hússütés-
re. (…) Ebben a rettenetes hajszában, 
amiben én is és a feleségem is élünk, 

Isten áldása ez a hajlék. A felsőgödi 
temetőben nyugszanak feleségem, 
Zsuzsa szülei. Ide járunk ki halottak 
napján is. Úgyhogy nagyon sok szállal 
fűződik ide az életünk. Göd számomra 
egy békés szigetet jelent. A feleségem-
nek még fokozottabban. (…) az emberi, 
a közlekedési, az oktatási, a környezeti 
és egyéb adottságok is rendelkezésre 
állnak ahhoz, hogy Göd ugyanolyan 
kedves, szép, nyugalmat adó menedék 
maradhasson az arra vágyóknak, mint 
eddig volt, csak a jövőben immár városi 
köntösben.”

ANNO 1999
Huszonöt évvel ezelőtt Göd nagyközség városi rangot kapott. A közelgő évforduló alkalmából 
újra fellapoztuk a megsárgult Gödi Körkép lapszámait, hogy felidézzük az akkori történéseket. 

Három napig kicsit együtt lélegzett Göd apraja-nagyja. 
Együtt áztak, imádkoztak, futottak, tapsoltak és táncoltak. Ősgödiek és betelepültek, ifjak és öregek. 

Üdvözölték a tényt: Göd belépett a térképen vastag betűvel jelzett 220 város sorába. 
És tudták azt is: a kapott rang kötelez. Mindannyiunkat, azóta is.

Összeállította: 
SZIJJÁRTÓ GABRIELLA
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Stílusosan, a korhatár nélkül meghir-
detett futóversennyel vált visszavon-
hatatlanul felavatottá az új Huzella 
Sportcsarnok. Kicsik, nagyok, höl-
gyek és urak állhattak az iskola ka-
pujában elhelyezett rajthoz, hogy 
teljesítsék a 4 km-es távot.

A szurkolók hangos biztatása 
közepette 105 induló közül az első 
helyen a 17 éves Bernáth Krisztián, 
a Dunakeszi VSE versenyzője vég-
zett (képünkön). A második helyen 
Vastagh Csaba, harmadik helyen 
pedig Lattman Gábor ért célba. 
Széll Dominik, mint a mezőny 
legifjabb, hatesztendős indulója, 
különdíjban részesült. A további 
leggyorsabb futók: 4. Zsolnai Sándor, 
5. Halics Péter, 6. Hagymási Róbert, 
7. Mikesy Álmos, 8. Szabó Zoltán, 9. 
Sinkó László, 10. Bozó János.

Az ezüstérmes a „mi fiunk”: a 23 esz-
tendős gödi fiatalember biológus, egy 
hét múlva veszi át diplomáját az ELTE 
Természettudományi Karán. Hamaro-
san a Magyar Tudományos Akadémia 
kutatóintézetének munkatársa lesz, 

szakterülete a neurobiológia. Távolabbi 
tervei között a doktori cím megszerzé-
se szerepel – olvashatták róla anno a 
Gödi Körkép olvasói. Nem először hú-
zott futócipőt azon a borús augusztus 
20-i délutánon, akkoriban heti 35 km-t 
futott barátjával. Mint mondta, a futás 
kikapcsol, összpontosításra, kitartásra 
nevel, és serkentőleg hat az idegrend-
szerre.

A harmadikként célba érő Lattman 
Gábor neve nem volt ismeretlen a 
gödi sportrajongók körében. Igaz, ad-
dig evezőlapáttal aratta a babérokat: 
1992-től kajakozott, természetesen 
gödi vizeken, gödi színekben. Abban 
az évben érettségizett a Károlyi Mihály 
Külkereskedelmi és Közgazdasági 
Szakközépiskolában, és szeptember-
ben a Pénzügyi Számviteli Főiskolán 
kezdi meg tanulmányait, közgazdász 
szeretne lenni – nyilatkozta az újság-
nak. Sokat segédkezett a csónakház 
építésénél, és augusztus 28-án a Göd 
Kupán újra vízre száll, ígérte.

Csarnokavató 
össznépi futóverseny
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Tóth Békés Zoltán, GSE-elnök: „Várom, hogy 
az itt lakók életkörülménye és környezetünk 
színvonala javulni fog. Várom, hogy olyan 
hivatalok és intézmények jönnek létre, me-
lyek hiánya miatt ma távolabbi városokba 
kell eljárni ügyintézés vagy képzés céljából. 
Az ilyen – itteni lakosok előnyét szolgáló – 
valóban városi jelleg azonban nem tud egyik 
napról a másikra kialakulni. Ehhez sok idő és 
még több pénz kell.”

Országh Tibor, Göd város plébánosa: „Re-
mélem, hogy a nagyközség vezetői által 
többször megígért intézkedést a város 
megvalósítja, és a felsőgödi római katolikus 
templom előtti tér eső után nem válik óce-
ánná. Kívánatos lenne a közlekedést alat-
tomosan befolyásoló gödrök eltüntetése az 
utcákról. Göd legyen igazi kertváros.”

Kolibri Bt. (autósbolt) dolgozói: „Ne legyen 
Göd neve »sáros«” város... Fontos feladat 
kell, hogy legyen: a gyalogosok, kerékpáro-
sok, illetve autósok biztonságos közlekedése 
szempontjából a járdák, utak, vízelvezető ár-
kok rendbetétele; önkormányzati és lakossági 
összefogással a még sok helyen hiányzó jár-
dák megépítése; augusztus hónapban támadó 
parlagfű kiirtása – virágzás előtti kaszálása; 
téli hónapokban a folyamatos hóeltakarítás.”

Bajnok Ibolya, helyettes üzletvezető: „Jó 
lenne, ha több utcát járhatóvá tennének, ha 
a fiataloknak több szórakozási lehetőséget 
nyújtana a város, ha lenne egy központi hely, 
üzletsorokkal, kirakatokkal, kávézókkal, ét-
kezdékkel, kerthelyiségekkel, ahol pezsegne 
az élet, összejöhetnének az emberek.”

Halminé K. Irén, gyógyszertári asszisztens: 
„Nem kívántam városban élni! De ha már így 
alakult, a várossá válástól szebb, tisztább kör-
nyezetet, jobb járható utakat, csatornázást és 
nagyobb biztonságot várok.”

Reptsik Anna, főiskolai hallható: „A fiatalok 
kapjanak támogatást a lakáshoz való jutás-
hoz. Várom a gödi kulturális élet fellendülését, 
ez alatt értve író-olvasó találkozókat és neves 
művészekkel történő beszélgetéseket. Őrizze 
meg a Dunakanyar szépségéből adódó jelleg-
zetességét, és ne uralkodjon el a városokra 
jellemző elidegenedés.”

Körkérdés: 
Mit vár Göd várossá válásától?

Hatvan éve, 1964 nyarán ifjúkori felsőgö-
di barátaimmal – a kezdeményezésemre 
– megalakítottuk Göd első beatzeneka-
rát. Tagjai: Pelczéder Titusz (zongora, 
akkordgitár, szájharmonika, dob, ének), 
Reményi László (szólógitár), Balla Máté 
(gitár), Menyhárt László (basszusgitár) és 
kezdetben Németh István, majd Kancsó 
Zoltán (dob). Később – a hívásomra – 
csatlakozott hozzánk az akkor váci illető-
ségű, középsúlyú ökölvívóbajnok Schrick 
Richárd (szaxofon), valamint néhány 
énekszámban az alsógödi, a környék ún. 
bulizós éjszakai életének vagabund egyé-
nisége, Zahorán Ferenc. Mivel már csak 
hárman: az USA-ban Zahorán, Schrick 
és én élünk, mintegy kötelességemnek 
érzem, hogy megemlékezzem az egykori 
szeretett játszó- és tettestársaimról.

Az ötlet akkor született meg, amikor 
a váci gépipari technikumban nálam egy 
évvel idősebb iskolatársam, Reményi 
piros lapgitárját rákapcsoltuk a rádióm 
URH-csatornájára, s az elektromos hang-
zása elbűvölt. Neki kiváló hallása volt, 
egy váci tanárnál tanulta meg a gitárjáték 
alapjait. Éjszaka a Szabad Európa vagy az 
óriási népszerűségű Radio Luxembourg 
adásában hallott pl. A Shadows együttes 
hihetetlenül kifinomult, dallamos, lélekhez 
szóló gitárjátékát másnap már szóló- és 
akkordszinten hangszerelte. Pelczéder is 
– úgymond – tanult zenész volt és sokféle 
számot tudott zongorázni.

Ez volt az az időszak, amikor a Beatles 
vokális gitárzenekara formailag-tartal-
milag elementáris hatást gyakorolt az új 
életérzésre, egyszersmind hangzásra fo-
gékony ún. teenagerekre (tizenévesekre) 
világszerte. A fiatalságnak itthon is elege 
volt a szocialista típusú, nagy létszámú 
esztrádzenekarokból (pl. a Magyar Rá-
dió monopolhelyzetben lévő Stúdió 11-
éből és énekeseiből), s egyszerűbb, de 
ugyanakkor ütemesebb és korszerűbb, 
természetesebb, ha úgy tetszik, vadabb, 
nomádabb zenére vágyott. Gombamód 
szaporodtak tehát a 4-6 tagú amatőr 
zenekarok a fővárosban éppúgy, mint vi-
déken, s ezt a rendszer jórészt nem tud-
ta-akarta megakadályozni.

A mienkét sem. Sőt, ma már szinte 
hihetetlen dolog történt. Máról holnapra 
– senkinek sem bejelentve, senkitől enge-
délyt nem kérve – egyszerűen elfoglaltuk 
a felsőgödi pártház alagsori termét (az ott 
lévő színpadot, zongorát, erősítőt, dobot, 
infrastruktúrát), s elkezdtünk zajosan pró-
bálni, a gondnokcsalád legnagyobb bá-
natára-tiltakozására.

Minden bizonnyal megtűrték a zene-
karunkat azért is, mert a megalakulásunk 
után nyomban nem akárhol léptünk föl. 
Történetesen azon a nyáron a helyi Bel-
ügyi Üdülő ezredesi rangú parancsnoka 
lányának udvaroltam. A fellépést az üdü-
lőben a társaim habozás nélkül elvállalták 
a beígért két üveg Kinizsi sörért, vacsorá-
ért és a fejenként 200 Ft gázsiért. Az új-
donság ereje miatt is nagy sikerünk volt, 
azonnal leszerződtettek az idényre.

Innen és az Élelmezésügyi Minisztérium 
közeli gödi üdülőjének Duna-parti kőfalá-
tól indult minden. A zenekar – miközben a 
szűkebb magja (Pelczéder, Balla, Reményi 
és én) éjjel-nappal együtt strandolt, foci-
zott, bulizott, csajozott – szervesen kötő-
dött a nevezett kőfalnál már régebb óta 
táborozó idősebb „galerihez”, mely szintén 
szerfölött öntevékeny életet élt. 1962–64 
forró nyarain itt láthatta például a nyaraló 
nagyközönség a Shakespeare után sza-
badon előadott kosztümös Julius Caesart, 

Jelenet A pápuák földjén-előadásból, 1963, 
kőfal, Duna-part, Felsőgöd: Kozsik János, 
Haraszti Alfréd, Kósa Zoltán, Gallé Gábor és 
Szabó Tibor (a happeninget egy Ljubityel márkájú 
szovjet fényképezőgéppel örökítettem meg)

Azok a 60-as évek
Volt egyszer egy gödi nomád nemzedék és beatzenekar
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majd A pápuák földjén című indián perfor-
manszunkat. E rendhagyó megmozdulá-
sainkról forgatta főiskolai vizsgamunkáját, 
a Kitörést 1964-ben a magyar filmművé-
szet kiemelkedő alakja, a sokáig Felsőgö-
dön élő és alkotó Reisenbüchler Sándor 
(1935–2004) világhírű, Kossuth-díjas ani-
má  ciósfilm-rendező. (A zenekar tagjai a 
római népet alakították a pokrócaikban.)

Többek között a Julius Caesar színre-
vitele a Duna-parti nagyközönség előtt 
(akkoriban hétvégén ezren is strandoltak 
ott) gyanút keltett, hiszen hat-hét évvel a 
„sajnálatos események” után áthallásokra 
adott alkalmat. Márpedig a hatalom attól 
óvakodott a legjobban, hogy 56 szelleme 
újraéledjen, hogy március idusán újrakezd-
jük. Ettől kezdve minden bizonnyal belügyi 
megfigyelés alatt voltunk.

Mindezzel együtt a zenekarunk háborí-
tatlanul működhetett a „legvidámabb ba-
rakkban”, mivel számos egyéb és néhány 
súlyosabb csibészségünk nem jutott a 
hatóságok tudomására. Igen népszerűek 
voltunk, egy-egy szilveszterkor fölléptünk 
az alsó- és felsőgödi kultúrházban és má-
sutt, a dunakeszi művelődési házban a 
Záray–Vámosi-duót is kísértük.

A felsőgödi pártház alagsorában pe-
dig minden szombaton az 5 órai tea nyitó 
szignáljával, a Shadows Kék csillag című 
számával kezdtünk. Ezeken az összejöve-
teleken minden előzetes engedély nélkül 
100-200 helyi és környékbeli fiatal jelent 
meg, noha egyfajta gyülekezési tilalom is 
létezett.

A zenekar ebben az összetételben 
csak három évig működött. Egyrészt 
azért, mert valójában nem akartunk hiva-
tásos zenészek lenni. Ismert külföldi szá-
mokat játszottunk elég jó színvonalon, de 
saját szerzeményre, dalszövegekre már és 
még nem voltunk képesek. Reményi már 
egyetemre járt, engem pedig 1967-ben 
vettek föl a Budapesti Műszaki Egyetem 
mérnök-tanár szakára. Ekkor kiléptem a 
zenekarból, mert a tanulmányaim, majd 
a filmrendezői pálya iránt lettem igencsak 
elkötelezett. A fiúk még új tagokkal folytat-
ták, ez már azonban egy másik történet. 
De mindmáig látom-hallom magunkat az 
akkor világot jelentő deszkákon, s titkon 
remélem, hogy valahol, valamikor még 
egyszer összeállunk... 

Menyhárt László 

Gitárokkal fölfegyverkezve alakul a zenekar: 
Balla Máté, Reményi László, Pelczéder Titusz 
és Menyhárt László, Felsőgöd, 1964

A felsőgödi pártház alagsori termének színpadán: Menyhárt, Reményi, Pelczéder és Kancsó Zoltán 
(takarva), 1966 – a mikrofonnál Zahorán Ferenc öltönyben (?!) a Beatles-együttes Twist és kiáltás 
c. dalát énekli

A NÉMETH ISKOLA SIKERSZÉRIÁJA

  A Gödi Németh László Általános Iskola és 
Alapfokú Művészeti iskola kapta nemrég a 
Legaktívabb iskola díjat. Az elismerésre a 
2024. évi Kárpát-medencei Fenntartható-
sági Témahét keretében lehetett pályázni, 
tíz kiemelkedően aktív magyarországi és 
három határon túli iskola teljesítményét 
ismerték el így. A gödi iskola alapítványa 
százezer forint támogatást kap.

  Az Aldi Magyarország – Legyen rovar-
hotel az iskoládban! című pályázaton is 
eredményes volt az iskola. Bereginé Antal 
Csilla természettudományos munkakö-
zösség-vezető, mesterpedagógus nyúj-
totta be ezt a pályázatot is. Az iskola egy 
3,5 m magas és 120 cm széles rovarho-
tel telepítését nyerte el, amit augusztus-
ban helyeznek ki az ökotanterem mellé. 

  Korszerű játszótéri edzőpálya kialakítására 
nyert támogatást a Gödi Németh László Ál-
talános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 
– olvasható Tuzson Bence, térségünk or-
szággyűlési képviselője Facebook-oldalán.

TÁJÉKOZTATÓ SZÚNYOGGYÉRÍTÉSRŐL

Településünk területén földi úton törté-
nő szúnyoggyérítést végeznek augusztus 
12., hétfőn, a napnyugta utáni órákban. A 
pótnap augusztus 13–14., ugyanebben az 
időszakban.

Az alkalmazott készítmény (Deltasect 
Plus 1,2 ULV szúnyogirtó szer vagy Delta-
sect Plus 20 ULV szúnyogirtó koncentrá-
tum) a kijuttatott csekély mennyiségben 
(0,6 liter/hektár) kizárólag az érzékenyebb 
rovarokat pusztítja el, melegvérű állatokra, 
emberre nem veszélyes, hatóanyaga né-
hány óra alatt lebomlik.

A szabadban tárolt gyermekjátékokat, 
élelmiszereket, evőeszközöket, a szabad-
ban szárított ruhákat, a kezelés napján java-
solt összegyűjteni vagy letakarni. A kezelés 
idejére és az azt követő egy órában ajánlott 
az ablakokat, ajtókat zárva tartani és a kül-
ső levegőt bejuttató mesterséges szellőz-
tetőberendezéseket kikapcsolni. A kezelt 
területen termő zöldségeket, gyümölcsöket 
fogyasztás vagy feldolgozás előtt mossuk 
meg. A kezelést végző gépkocsi közvetlen 
közelében tartózkodni nem szabad.

HÍRSOR
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Időutazás a Vasparipák jegyében

A vasúti közlekedés hőskorát feldolgo-
zó, rendkívül gazdag kiállításról januári 
számunkban írtunk (a god.hu-n visz-
szalapozható). A gyűjtemény magvát 
Bátorfi József helytörténész, a Gödi 
Almanach sorozat egyik fő szerzője és 
Györei László gyűjtő, a Magyar Vasút-
történeti Park egykori munkatársa 
adománya teszi ki. De hosszú a név-
sora azoknak is, akik egy-egy tárggyal, 
irattal, szakkönyvvel vagy akár csak 
egy zubbonygombbal és a hozzá tar-
tozó történettel járultak hozzá a kiállítás 
anyagához.

Bátorfi József sajnos már nem érhet-
te meg a Vasparipák és Göd három év-
vel ezelőtti megnyitását. Györei László 
viszont részt vett az időutazással felérő 
vasutasnapon, és készséggel kalauzol-
ta az érdeklődőket a „születésnapos” 
tárlaton, a harminc éven át gyűjtögetett 
saját vasúti relikviái között is.

Szávoszt-Vass Dániel a helytörténeti 
gyűjtemény javára ajánlott fel egy in-
tarziás szekrényt, amely valaha, előző 
életében a Nemeskéri-Kiss család szol-
gálatában állt, és a vadászfegyvereiket 
őrizte. A sok vihart látott szekrény a 
TESZ szakemberének köszönhetően új 
életre kelt, polcokat kapott, és most a 
kiállítás kényesebb tárgyait és könyveit 
helyeztük el benne – tudtuk meg Bátorfi 

Ildikó helytörténésztől, aki édesapja 
szellemi örökségét viszi tovább.

Innen emelte ki Györei László a vas-
kos köteteket, hogy belelapozhassunk 
a Szocialista Vasútért újság 1953. évi 
bekötött példányaiba, az 1931-es Elő-
meneteli és mulasztási naplóba meg az 
510-es sorozatú gőzmozdony műszaki 
leírásának köteteibe, amelyek össze-

sen 655 (!) precíz rajzot tartalmaznak. 
A megszállott gyűjtő mentőakcióinak 
köszönhetően nem lett az enyészeté 
többek között a Rezsnyi-féle sebes-
ségmérő óra (ami eredeti ládájában lát-
ható az 1940-es évekből) és a Kandó 
villanymozdony kézifékorsója sem.

A kiállítás egyik erénye, hogy itt sok 
minden kézbe vehető, működtethető: 
így a vasúti szemafor, a tekerős telefo-
nok, a százéves írógép és a százéves 
pecsétek. Élt ezzel a lehetőséggel 
Kammerer Zoltán polgármester is, aki 
az évfordulón lelkesen próbálta fel a 
vasutassapkát és használta a kalau-
zok hajdani jegylyukasztóját. Elmondta: 

Az első, Pest–Vác közötti vasútvonal megnyitásának 178. évfordulója, 
továbbá a Vasparipák és Göd című kiállítás harmadik születésnapja alkalmából színes programokra 

invitálták az érdeklődőket a szervezők július 13-án, szombaton délután. 
A Kincsem Udvarházban előadás, az Erzsébet-ligetben dámalovasok bemutatója zajlott, 

a kiállításon pedig terepasztal és csákókészítés is csábította a látogatókat.

Huszti Benjámin és Kammerer Zoltán ezúttal 
vasutasszerepben

 Murárik László terepasztala kicsiket 
és nagyokat is vonzott 

Györei László szenvedélyes gyűjtő és adományozó
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13Nyáridő

mint szinte minden kisfiú, annak idején 
ő is csodálattal figyelte a Gödöt átszelő 
szerelvényeket és irigyelte a hatalmas 
vasmonstrumok vezetőit.

Murárik László gépészként 41 évet 
és 59 napot dolgozott a vasút kötelé-
kében – a születésnapi rendezvényre, 
szenvedélyéhez hűen, vasútmodell-te-
repasztalával készült. Mesélt különle-
ges gyűjteményéről, kiemelve a „Göd 
– Kincsem” mini vasútállomás előtt 
álló 4007 Big Boyt: anno a negyve-
nes években az Union Pacific 4000-es 
szériája képviselte a gőzmozdonyok 
csúcsát, szerény becenevük (magyarul 
Nagy Fiú) is erre utal.

A kiállítótér falai között Erzsébet ki-
rályné is megfordult, amikor falkavadá-
szatokra érkezett, vagy a Hesp-telep 
éppen tréningben lévő paripáit kívánta 
megtekinteni. A régi gödiek által „kirá-
lyi váróként” emlegetett terem múltját 
igazoló korabeli újságcikkek és a sza-
lonszerű berendezést mutató korabeli 
alaprajz is böngészhetők a tablókon. 
Az évforduló kapcsán az Erzsébet-li-
getben és a Kincsem Udvarházban a 
dámanyeregben, korhű ruhában lovag-
ló hölgyek Sisi emlékét idézték meg a 
fess tisztek oldalán.

Kincsem, a csodakanca története 
szintén a vasúthoz kapcsolódik, hiszen 
a verhetetlen versenyló 54 alkalommal 
indult a gödi vasútállomásról európai 
diadalmeneteire. Erről előadás, tárlat-
vezetés emlékezett meg a róla elne-
vezett udvarházban és immár állandó 
kiállításon. (szijj)
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Maszk a mondák bűvkörébenMaszk a mondák bűvkörében
Idén nyáron ünnepli 70. születésnapját 
az Astra bábegyüttes, a magyarországi 
marionett- és árnyjáték egyik első és 
legkiválóbb társulata. Őket, valamint a 
30 éves Maszk Báb- és Ifjúsági Színház 
világát idézi meg a Bűvészinasok című 
kiállítás a Pesti Vigadóban. Érdemes 
betérni szeptember 22-ig – már csak a 
gödi érintettség okán is. 

Havas Zsolt bábszínész-rendező-
vel a gimnáziumi évei alatt szerettette 
meg a színházat, főleg a bábszínházat 
édesanyja, Havas Endréné. Nelli néni 
szinte nem tudott végigmenni vagy 
végigbiciklizni Gödön, hogy ne állítsák 
meg mosolygó ismerősök. Az óvodá-
ban mindig a csoportja volt a legfonto-

sabb, képes volt késő éjszakába nyú-
lóan szemléltető eszközöket készíteni. 
Így talált rá a bábozásra, ami később 
hivatásává vált (az olasz RAI Tv filmet 
készített oktatási módszeréről).

Zsolt az Astra tagjaként ismerkedett 
meg a bábkészítés alapfogásaival. Im-
már harminc éve a független Maszk-
ban dolgozik, 2002 óta az alkotótársa 
Havas-Krain Edina. A Maszk reper-
toárja a népmesei feldolgozások és 
irodalmi adaptációk mellett a magyar 
történelem nagy eseményeivel ismer-
teti meg nézőiket. Bábjátéksorozatuk a 
magyar várak alig ismert regéit dolgoz-
za föl. (Hamarosan többet olvashatnak 
róluk a Gödi Körképben.)

Augusztus 23-ig jár naponta a Jég-
madár expressz, amellyel közvetlenül 
utazhatunk a Balatonhoz Felsőgödről 
egészen Fonyódig. A Jégmadár szobi 
indulással a Dunakanyar és a Balaton, 
valamint a Velencei-tó között a Jégma-
dár expresszvonat bővített menetrend 
szerint közlekedik. A főszezonban a 
hétvégi napok mellett július 8-tól au-
gusztus 23-ig naponta közlekedik. A 
vonat Velencén és Székesfehérváron 
is, valamint a Balaton partján Fonyódig 
a legtöbb állomáson és megállóhelyen 
megáll. A járatra helyjegy váltása köte-
lező, de a Balaton-part mentén hely-

jegy váltása nélkül igénybe vehető. A 
vonaton hétköznap 12, hétvégi napo-
kon 24 kerékpár szállítható. (Forrás: 
mavcsoport.hu)

*

Július közepétől már Göd helyi menet-
rendjeit is megtalálhatjuk a menetrend.
app alkalmazásban. A települést önál-
ló városként is letölthető (a Frissítések 
menüből), vagy a többi agglomerációs 
településhez hasonlóan Budapestet ki-
választva is elérhető az elővárosi autó-
buszjáratok között.

KÖZLEKEDÉSI HÍREK
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14 Hitélet

Felújítva várja a 100 éves ünnepet 
a Jézus Szíve templom

A felszentelése évének 100. évforduló-
jához közeledve a felsőgödi Jézus Szíve 
templom felújítására pályázatot nyújtott 
be az egyházközség. Pest Vármegye 
Önkormányzatától a tervezett feladatok 
kivitelezéséhez több mint 71 millió forin-
tot nyertek el. Ennek köszönhetően a két 
oldalkápolna és a főbejárat is új tetőfe-
dést kapott, megtisztították és impreg-
nálták a teljes homlokzatot. Az épületen 
található sérült, rossz állapotú téglákat 
javították, illetve cserélték, esetenként 
pótolták. A torony hosszú ablakait ki-
cserélték, a hiányzó részeken vakoltak, 
festettek, a párkányokat bádogozták, 
zsindelyezték, hogy ellenállóbbak le-
gyenek az időjárás viszontagságaival 
szemben. A kerek ablakok elől kívül-
ről eltávolították a fém rács szerkezetet 
és a műanyag lemezeket, melyeket 
anno feltételezhetően a csúzlizás miatt 
szereltek fel, védendő az igen értékes 
ólomkristály ablakokat. Ezek mostantól 
az esti órákban, amikor szertartás miatt 
világítás van a templomban, már kívülről 
is szemet gyönyörködtetően láthatóvá 
válnak. Az épületben korszerűsítették a 
fűtést egy új kazánnal, és a teljes belső 
teret újrafestették.

– Mint minden építkezésnél, most is 
voltak előre nem látható dolgok – mond-
ta el lapunk megkeresésére Miklusiak 
Krzysztof plébános atya. – Például a ka-
zán cseréjekor kiderült, hogy a templom 
villamos hálózata elavult, nem bizton-
ságos, így a teljes épületet újra kellett 
vezetékezni. Segítségünkre siettek az 
egyházközségünk szakemberei, akik 
társadalmi munkában, heteken át az esti 
órákban dolgoztak az új hálózat szak-
szerű kialakításán. Így egyrészt a mun-
kadíjat megspóroltuk, másrészt, ha már 
úgyis hozzá kellett nyúlni a rendszerhez, 
bővítettük a templom belső világítását 

új lámpatestekkel és a hangosítást is új 
hangszórókkal.

A másik, menet közben jelentkező 
probléma akkor derült ki, amikor felállvá-
nyozták a belső teret: nem volt szigete-
lés a mennyezetnél. Mindenki tudja, mit 
jelent ez: jó szigetelés esetén komoly 
összeget lehet megspórolni a fűtési költ-
ségekből. Mivel maga a felállványozás is 
hét számjegyű költséget jelent, szerettük 
volna ebben a felújítási ciklusban meg-
oldani, ezért segítséget kértünk a város 
önkormányzatától a nem várt kiadás fe-
dezetéhez. Nagyon hálásak vagyunk, 
hogy hat és fél millió forintos támogatás-
sal segítették a templomfelújítást.

Az egyházközség saját költségén 
cserélt néhány belső nyílászárót pél-
dául a kisgyermekeseknek fenntartott 
szobán, illetve a sekrestye felé vezető 
átjáróban, ahol burkoltuk is az eddi-
gi csupasz betonfelületeket. Kiderült, 
hogy a gyönyörű, hatalmas, kerek alakú 
ólomüveg ablakok közül négy-öt darab 
restaurálásra szorul, ezekből kettőn ép-
pen dolgoznak, további kettőt a közeljö-
vőben és egy ötödiket, ahogy forrásunk 
lesz rá, tudunk felújíttatni.

A külső és belső munkálatok is elkészültek három hónap alatt, 
július első vasárnapjától újra vannak katolikus misék a felsőgödi templomban is. 

A megújuló épület erősödő közösséget is teremt: az összefogással kivitelezett feladatok 
azt éreztetik az egyházközség tagjaival, hogy a templom valóban az övék.

Az elődök nyomai. A felújítás során előke-
rült a templom időkapszulája. Az eredeti em-
lékeket 100 évvel ezelőtt a Pilismaróti Bo-
zóky Gyula vezette templomépítő bizottság 
levele az utókornak, a támogatók névsora, 
korabeli újságok, pénzjegyek, szentkép és a 
templomépítés támogatására kiadott tégla-
jegyek alkották. A legutóbbi felújításkor, 30 
évvel ezelőtt is kiegészítették egy levéllel 
a kapszula tartalmát az akkori szervezők, 
résztvevők. A tervek szerint a mostani felújí-
tás kapcsán egy újabb levéllel bővül majd ki 
a következő nemzedékeknek szóló gyűjte-
mény, a régi emlékeket pedig digitalizáltatni 
szeretnék a visszahelyezés előtt.
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A közösség reagált a hívó szóra: a ki-
sebb bontásokat magunk csináltuk, illet-
ve kihordtuk a kivitelező cég által végzett 
nagyobb bontásokból származó hulladé-
kot, továbbá a takarítás, illetve a bútorok 
visszarendezése is egyházközségünk 
tagjainak többnapos áldozatos munkáját 
jelentette. De legalább közben azt érez-
tük: ez a templom a miénk! A közös te-
vékenykedés összekovácsoló erővel bír.

Az elmúlt három hónapban a hétköz-
napi szertartásokat a közösségi házban 
tartottuk, a vasárnapi szentmiséket pedig 
az alsógödi templomban. Kicsit aggód-
tam, hogy gondot fog okozni a híveknek 
a távolság, de kezdetben a sekrestyét 
központként használva és telekocsikat 
szervezve segítették egymást, aztán már 
önjáróan, azaz egymással tartva a kap-
csolatot jártak a város másik felébe a 
felsőgödiek. De már újra itthon vagyunk 
a Bozóky téren is! Nagyon jó érzés volt 
július 7-én újra itt misézni.

V. P. K.

In memoriam M. GYŐRFFY ANIKÓ
„…és halkul a hangja 
a szív dobbanásnak 
sóhaja párája 
egy utolsót rebben 
s mikor elhallgatott 
fellobbant új dallam 
szerelmes szívében 
kármelita lelke 
s köszöntötte Istent 
odafenn a mennyben…”

(Részlet Földi Tibor: 

Ikonfestő transitusa c. költeményéből)

Pápán született 1958-ban. Eredeti hi-
vatása szerint óvónő volt. Húszévesen 
ment feleségül Mógor Lászlóhoz és 
költözött Gödre. Három gyermekük 
született, a legkisebb érkezése után 
idejét a családjának és az ikonfesté-
szetnek szentelte, mellyel 1986 óta 
foglalkozott.

Azt vallotta: az ikonokon keresztül 
szólította meg Isten, az ikonfestésen 
keresztül tudott egyre közelebb kerül-
ni a Mennyei Atyához. Hitében egyre 
inkább elmélyülve a Világban Élő Kár-
melita Közösség tagjai közé tartozott. 
Átimádkozott ecsetvonásai arra a bel-
ső útra vitték, melyre vágyott: a világ 
zajosabb oldaláról a csendes, Isten 
felé forduló részébe. Az új hivatásához 
szükséges ismereteket folyamatos 
továbbképzésekkel mélyítette, majd 
eljött az az időszak, amikor maga is 
mesterré válva oktatni kezdte az ősi 
technikát. Több szakkiadvánnyal is 
segítette az ikonfestés iránt érdeklő-
dők útját.

Alkotásai a világ számos pontján 
megtalálhatóak, javarészt magángyűj-
teményekben, és sok látható ma-
gyarországi templomokban, például 
a pécsi irgalmasrendi Szent Sebes-
tyén-templomban vagy Magyarszé-
ken a Sarutlan Kármelita Nővérek ko-
lostorának kápolnájában.

Gödön sokan az Olajfa Művészház 
megalapítójaként ismerik, mely férje 
mecenatúrája, illetve az önkormányzat 
támogatása mellett működött állandó 
galériaként, otthont teremtve a külön-
féle képző- és iparművészeti ágak, a 
népművészet, a zene, az irodalom je-
les képviselőinek. A Gödön élő és alko-
tó művészek közös és egyéni tárlatai 
rendszeresen helyet kaptak az emeleti 
kiállítóteremben. Nívós elő adás- és 
programsorozatai hiánypótlók voltak 
a város kulturális életében. Az Olajfa 
Művészház tíz éven át csaknem heti 
rendszerességgel adott találkozóhe-
lyet a keresztény és nemzeti értékek-
re nyitott közönségnek, és működött 
egyfajta szellemi műhelyként.

A Gödi Körkép olvasói legutóbb 
decemberben olvashatták gondola-
tait, amikor otthonában fogadta mun-
katársunkat. Abból az alkalomból ké-
szült vele akkor interjú, hogy a város 
lelkipásztorainak adventi gondolatai 
mellé ikonképeiből bocsájtott rendel-
kezésre többet is, illusztrációként.

Július közepén csendbe burko-
lóztak a gödi ikonfestő alkotásai. 
Abba a végtelen csendbe, melyet any-
nyira vágyott és annyira szeretett.

 V. Pálfai Kinga

ÜNNEPRE HÍVOGATÓ
A felsőgödi Jézus Szíve templom 

felszentelésének 100. évfordulója 
alkalmából Marton Zsolt 

váci megyés püspök celebrálja 
a jubileumi hálaadó szentmisét 

szeptember 14-én, szombaton 11 órától, 
melyre minden érdeklődőt 

szeretettel várnak.

Csend Anyja



Farkas Dezső tizen-egynéhány évesen 
szeretett bele a repülőmodellezésbe. 
Cseh és NDK-újságokat bújt, onnan 
próbálta ellesni a modellépítés csín-
ját-bínját. Magyarországon akkor még 
gyermekcipőben járt ez a műfaj, úgy-
hogy átjártak Besztercebányára és az 
ottani szakboltban vásároltak anyago-
kat, eszközöket, és amikor külföldre 
ment a családjával, mindenki azt nézte, 
hogy van-e arrafelé modellbolt.

– A nyolcvanas években beléptem 
egy modellezőklubba, a BKV Modelle-
ző SE tagja vagyok. Először hajóztam, 
aztán átnyergeltem a motoros repülő-
re, de az utóbbi tíz évben szinte csak 
gőzhajóval foglalkozom. Az élethű ha-
jómodelleken belül a gőzhajó kategória 
akkora kihívást jelent, hogy világszerte 
tényleg csak néhány tucatnyian űzzük 
komoly szinten.

Világversenyeken sajátos a ponto-
zási szempont, magyarázza. Először 
is a versenyzőknek saját maguknak 
kell megtervezni és megépíteni a ha-
jójuk minden egyes alkatrészét, nem 
lehet gyári építőkészletből összerakni. 
Első körben a zsűri műszaki szemlét 

tart, összeveti a bemutatott tervrajzot a 
kész modellel, szó szerint vizsgáztatja 
a tulajdonosát. Aki például gyári motort 
használ, máris lefelezi a pontjainak szá-
mát. Ezután következik a vízre bocsáj-
tás, ahol mindenféle manővereket kell 
végrehajtani a távirányítású modellel.

– Az utolsó három világbajnokságon 
mindig az én hajóim kapták a legma-
gasabb műszaki pontot – büszkélkedik 
Farkas Dezső. – Annak idején közgaz-
dasági egyetemet végeztem és szoft-
veresként dolgoztam a nyugdíjba vonu-
lásomig, de az édesapám műszerész, 
a nagyapám pedig asztalos volt, úgy-
hogy valószínűleg ragadt rám az ő kéz-
ügyességükből és az ellesett szaktu-
dásukból. Én magam készítettem egy 
CNC gépet, amivel a hajómodell-alkat-
részeket csinálom, a gőzmotort is ma-
gam gyártom.

Megtudom, hogy nemcsak a gőzmo-
tor jelent komoly kihívást, hanem a ben-
ne lévő gőzfejlesztő kazán is. A győztes 
hajómodell kazánjának hasonló a ve-
zérlése, mint az otthoni fűtésnél hasz-
nálatos kazánoké, csakhogy ilyen kis 
méretekben minden másképp dolgozik. 
Például a néhány decis gáztartály ilyen 
igénybevételnél teljesen lehűl nulla fok 
közelébe, és egyszerűen nem jön ki be-
lőle a gáz, vagyis nincs fűtése a hajónak, 
nem fejlődik gőz, és a modell megáll a 
víz közepén… Szóval ilyen és hasonló 
problémákon mind végig kell küzdeni 
magát az embernek ahhoz, hogy ring-
be szállhasson a trófeáért. Legutóbb öt 
évvel ezelőtt rendeztek világversenyt (a 
pandémia és a szomszédos háború mi-
att elmaradt a többi), akkor ezüstérmet 
szerzett a gödi versenyző, most pedig 
végre a dobogó csúcsán állhatott.

16 Portré

Angol gőzhajó kis mása a Dunán
Július közepén egy héten át 
szelték élethű hajómodellek 
az Éden-tavak vizét. A Sarkadon 
megrendezett világbajnokságon 
a gőzgéppel hajtott modellek 
kategóriájában magyar 
világbajnokot avattak a gödi 
Farkas Dezső személyében, 
akit a hobbijáról faggattuk.

ÉVFORDULÓK. A hajómodellezők 
nemzetközi szervezete, a NAVIGA 
65 évvel ezelőtt, 1959-ben alakult, 
és 45 éve, 1979-ben rendezték meg 
az élethű hajómodellek első világbaj-
nokságát. Idén Magyarország mellett 
Lengyelországból, Németországból, 
Csehországból, Ukrajnából és Kíná-
ból érkeztek versenyzők a sarkadi 
megmérettetésre, mintegy 180 élet-
hű, távirányítású hajómodellel.

Versenytársai között a világbajnok Farkas Dezső



17

A Földvári Mátyás vezette Gaude Kó-
rus a nyár eleji évadzáró koncertjén 
szakmai zsűri előtt adott számot az 
elmúlt évek zenei műhelymunkájáról. A 
Magyar Kórusok Szövetsége által dele-
gált neves szakemberek előtt felcsen-
dülő kórusműveket különböző zenei 
korszakokból kellett kiválasztani; eltérő 
hangulatú, a szerzők tekintetében is 
változatos darabokat megszólaltatva.

Így esett a karnagy választása a 
barokk zeneszerző, Johann Kuhnau 
ötszólamú motettájára; az angol-ír ro-
mantikus muzsikus, Sir Charles Villiers 
Stanford hatszólamú, latin nyelvű zsol-
tárparafrázisára; az 1773-ban íródott 
Májusi dal, a Mailied című, a termé-
szet ébredését és a világ szépségét 
is ünneplő versre Félix Mendelssohn 
Bartholdy által komponált kórusműre, 
és befejezésül a Covid-járvány idősza-
kában a nehézségek leküzdéséhez, a 
bezártság, a közösségnélküliség át-
vészeléséhez erőt, hitet adó jelen kori 
szerzeményre, melynek szerzője dr. 
Tóth Árpád, szövegét írta Pengő Dzsó, 
a címe pedig: Ki énekel. 

A minősítő koncert után, amíg a zsű-
ri visszavonult és értékelte a hallottakat, 
a hallgatóság a vegyes kar meghívott 
vendégeinek műsorát élvezhette. Dal-
los Erika, a Liszt Ferenc Zeneművészeti 
Egyetem Ének tanszékének tanára és 
tanítványai, Bán Balázs és Havas-Hor-
váth László Bach-művekből állították 
össze kiváló műsorukat.

A Szent István-templom közönsé-
ge a Gaude Kórussal együtt izgatottan 

várta a zenei szakemberek értékelését. 
A mindenre kiterjedő, alapos elemzés 
a hallgatóság odaadó figyelmét is ki-
emelte az énekkar művészi teljesít-
ménye mellett: a Gaude Kórus zenei 
munkáját arany dicsérettel fokozattal 
minősítették.

 VPK 
(a Gaude Kórus tagjainak írásai nyomán)

Bővítené tagjai sorát a Gaude

KONCERTMEGHÍVÓ
Aki kedveli a kórusmuzsikát, 
annak érdemes ellátogatnia 

szeptember 29-én 16 órakor 
az alsógödi Szent István katolikus 

templomba, ahol az Erdős Ákos vezette 
Óbudai Kamarakórust és a Szarka Tamás 

irányítása alatt működő 
váci Harmónia Kórust látja vendégül

a Gaude Kórus és karnagya, 
Földvári Mátyás.

CSATLAKOZÁSI FELHÍVÁS

Azokat, akik szívesen csatlakozná-
nak a vegyes karhoz, szeretettel vár-
ják augusztus 22-től minden csütör-
tökön 19.30-tól a felsőgödi katolikus 
közösségi házban, a Bozóky téren 
a kóruspróbákra. Bővebb informá-
ció található, valamint a kórus közel 
negyedszázados történetével lehet 
ismerkedni, illetve programjairól tájé-
kozódni a honlapon (gaude.hu).

A győztes gőzös sok éven át készült, 
akkor még a tulajdonos főállása mellett, 
gyakran este tíztől hajnalig. Az eredeti-
jét Anglia legnagyobb taván használják 
sétahajózásra. Készítettek belőle egy 
gyári modellt is 15-20 évvel ezelőtt, 
amit hamar szétkapkodtak, már nem 
lehet kapni.

– A sarkadi versenyen volt, aki kikö-
tői vontatóhajót épített, mások hadiha-
jókat csináltak; engem ezek az elegáns 
jachtok vonzanak. Az interneten fellel-
hető részletek alapján összeraktam a 
tervrajzot és legyártottam magamnak 
az angol gőzöst világosbarna körtefá-
ból. Fekete igazi bőrből van a padok 
borítása, üvegből a kabinablakok. Ké-
szül egy új hajó, de az utóbbi két évben 
még nem sikerült befejeznem. Van fe-
leségem, három gyerekem meg egyéb 
feladataim, szóval nagyon kell vigyázni 
arra, nehogy teljesen beszippantson a 
függőséget okozni képes modellezés.

Mindig a Dunán gyakorol, legtöbb-
ször a gát környékén szokta vízre tenni 
a hajót. Mindenképpen olyan helyeken, 
ahol le lehet menni teljesen a partra, és 
nem olyan nagy a sodrás. A fia készít 
néha maketteket, egyszer egy moson-
magyaróvári versenyen díjat is kapott, 
de már kevésbé érdekli. A lányok is 
kötődnek a vízhez és a hajókhoz, de 
másképpen: hatszoros országos baj-
nok kajakozók – mondja büszkén a 
friss világbajnok hajómodellező.

(szijj)
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Öt évvel ezelőtt, 2019-ben vásárolta 
meg a Pacsirta utcai ingatlant az ön-
kormányzat azzal a céllal, hogy közös-
ségi helyet alakítsanak ki a nevelekiek-
nek. Azóta a civil kezdeményezés egyik 
diadala lett a Pacsi Park.

Júliusban Kammerer Zoltán polgár-
mester és munkatársai ellátogattak a 
Pacsi Parkba, ahol az immár tízéves 
Neveleki Szomszédok Egyesület kép-
viselőivel a civil szervezet munkájáról, 
céljairól, valamint a városrészt érintő 
tervekről beszélgettek. A közösségi 
hely létrehozásához vezető első lépé-
sektől a rengeteg önkéntes munkán át 

a jövőbeli tervekig sok mindenről szó 
esett.

A megvásárlás után az önkormány-
zat kitisztította telket, ám a megnyitás 
óta önkéntesek tartják rendben, a park 
megújulása is közösségi projektként 

valósult meg, Pest Megye Önkormány-
zatának kezdő támogatása mellett. Az 
egyesület „motorjai” első perctől bevon-
ták a lakosságot a tervezési folyamat-
ba, sokan segítettek az ötletelésben, a 
játszótéri elemek kiválasztásában, az 
árajánlatok bekérésében, a tereprende-
zésben. Fontos szempont a mai napig, 
hogy mindent a fenntarthatóság jegyé-
ben próbálnak megoldani; jó példa erre 
a növénymentési akció a tereprendezés 
előtt: több száz növényt mentettek meg 
– melyek az évtizedek alatt benőtték 
a kertet – azzal a céllal, hogy később 
visszakerülhessen belőlük. Napjainkra 

A Gödi Barokk Napok július 7-i esté-
jén a hűvös alsógödi templomban első 
alkalommal lépett fel a Gemma ének-
együttes. A telt házas koncert nyilván-
valóan a kórus alsógödi tagjának, Pász-
tor Júliának köszönhető, aki lelkesen, 
a klasszikus zenei koncertéletre nem 
jellemző módon mutatta be kórustársa-
it, akikhez Nagy Csaba lantművész is 
csatlakozott. A koncert célja a béke és 
a szeretet kifejezése volt.

Az egyházzenei műsor után a kö-
vetkező vasárnapon a közönség korhű 
hangszereken (hegedű, brácsa, cselló, 
csembaló és klarinét) hallhatta német ze-
neszerzők, Molter és Telemann verseny- 
és kamaraműveit, valamint Frescobaldi 
Cento partite sopra passacagli című, 
a zeneszerző leghosszabb billentyűs 
hangszerre írt, variációk sokaságára 

épülő művét Karosi Bálint tolmácsolá-
sában. A spanyol eredetű passacaglia 
a barokk korszak egyik gyakori variációs 
formája, amely a virtuozitásnak is teret 
ad. A jövőre a Yale-en óraadó művész, 
akit szoros szálak fűznek Gödhöz, Mol-
ter concertóit is eljátszotta, amelyek 
Magyarországon először hangoztak el 
barokk klarinéton. Kiemelkedő sikere 
volt Telemann D-dúr csellószonátájának, 
amelyet Baranyay Piroska (barokk csel-
ló) és Karosi Bálint (csembaló) adott elő.

Az eseményeket jótékonysági céllal 
rendezték meg. A közönségnek köszön-
hetően az első alkalommal 350 000, a 
második koncerten 80 000 forint gyűlt 
össze. Az összegekkel egy speciális ke-
zelést igénylő kisfiú gyógyulását és egy 
krízishelyzetben lévő gödi családot tá-
mogathatunk. Wagner Sára

Zenei Becsalogató nyáron is

Az önkéntesség menő!
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1.  Melyik a legemlékezetesebb születésna-
pi ajándéka?
– A 20. születésnapomra ajándéknak egy 
hétvégi, külföldi kirándulást kaptam a nő-
véremtől, amit összekötöttünk egy szuper 
koncertlátogatással. Első alkalommal vol-
tam kettesben külföldön a tesómmal: Pá-
rizsba mentünk egy Taylor Swift-koncertet 
megnézi. Sajnos Magyarországon nem 
lépett fel, ezért egyenesen a francia fővá-
rosig kellett menni érte.

2. Melyik a kedvenc helye Gödön?
– Nem meglepő módon a Duna-part. A ter-
mészet és a víz szeretete miatt is kezdtem 
el kajakozni. A Váci Hajó SE-ben fogtam 
először lapátot, ahol nevelőedzőm László 
Csaba volt. A családunkban nővérem ka-
jakozott még, ő Siminél (Sinkó László edző 
– a szerk.) a GSE-ben is evezett.

3. Mire sajnálja az időt?
– Időigényes szervezési feladatokra. Elég-
gé gyakorlatias vagyok, ezért az olyan 
tevékenységek, amelyek például admi-
nisztrációval, papírmunkával járnak, nem 
a barátaim.

4. Mire nem sajnálja a pénzt?
– Utazásra és koncertekre. A hegyeket és a 
tengereket nagyon szeretem, így ezt a kettőt 
összekötve talán Korzika lenne számomra 
az ideális úti cél. Ha esetleg egy Tour de 
France- szakasz is arra kanyarodna – ahol 
Valter Attilának is szurkolhatnék –, és a na-
pot egy Taylor Swift-koncerttel zárhatnánk, 
akkor az maga lenne a földi paradicsom.

5.  Milyen fotó a háttérkép a telefonján?
– Érdekes módon mindig a vízhez kapcsoló-
dó képek. A mostani háttérképem egy görög 
tengerparti fotó, a gyönyörű naplementével.

6.  Kíváncsiságból kivel cserélne életet 
egyetlen napra?
– Csak a játék miatt, talán egy napra Tadej 
Pogačar szlovén kerékpárversenyzővel egy 
alpesi hegyi szakaszon, ahol éppen a győ-
zelemért hajt. De igazság szerint nem cse-
rélnék senkivel. Rendkívül jól érzem magam 
a saját bőrömben, különösképpen akkor, ha 
a Szeged Maty-éren, a világ legjobb ka-
jak-kenu pályáján, egy nemzetközi verse-
nyen, a magyar közönség buzdítása mellett 
lapátolhatok. V. P. K.

KŐHALMI EMESE világbajnok kajakozó a gödiek szeme láttára cseperedett 
fel és vált többszörös világbajnokká. Idén nyáron már hírt adtunk a legfrissebb 
Európa-bajnoki címéről, ám azóta a Plovdivban megrendezett korosztályos (U23) 
világbajnokságon is megnyerte az 5000 méteres mix váltót Sellyei Csanáddal 
július 21-én, majd a hónap utolsó hétvégéjén egy bronz-, illetve négy aranyér-
met szerzett a Magyar Bajnokságon, Szegeden. A Testnevelési Egyetem diákja, 
szabad idejében szívesen hallgat zenét, és sok sportközvetítést néz, idén nyáron 
például a Tour de France kerékpáros körversenyt követte nagy érdeklődéssel. 
Számára a legértékesebb győzelmei közé tartozik, amikor tízévesen megnyerte 
a maraton magyar bajnokságot egyéniben, illetve amikor 2021-ben Koppenhágá-
ban az első síkvízi felnőtt világbajnoki győzelmét aratta.

Kíváncsi kérdéssorKíváncsi kérdéssor

A Gödi Barokk Napok harmadik eseményén 
Lachegyi Imre és a Sebastian Consort játszik, 
de hallhatjuk, láthatjuk a gödi Holló család ki-
váló zenész tagjait, Fejérvári Zoltán oldalán egy 
venezuelai hegedűst, aki Erzsébet királynőnek 
is játszott, és megint ellátogat hozzánk a Várjon 
házaspár. Nézzük részletesen!
Augusztus 19.: Bartók Béla: Szonáta két 

zongorára és ütőhangszerekre. Fejérvári 
Zoltán, Balog József (zongora), Holló Aurél 
és Holló Mátyás (ütőshangszerek). A Holló 
család előadása (Szabó Judit/cselló, Holló 
Aurél és Holló Mátyás/ütőhangszerek/).

Augusztus 22.: Fejérvári Zoltán és Giovanni 
Guzzo kamarakoncertje.

Augusztus 25.: Lachegyi Imre és a Sebastian 
Consort.

Szeptember 17.: a Simon Izabella–Várjon 
Dénes házaspár koncertje.

Részletek a Belépés Családostul és a Gödi 
Barokk Napok Facebook-oldalán.

a madárbarát park egy generációkon 
átívelő közösségi helyszín lett, a ki-
csik játszóterén túl pingpongasztallal, 
petanque-pályával és nem utolsósor-
ban gazdag programokkal várják a 
korosabb gyerekeket és felnőtteket 
is. Nagyon fontos a közösségépítés 
szempontjából, hogy itt végre kulturált 
környezetben össze tudnak jönni és 
együtt szabadidőt eltölteni.

Az egyesület továbbra is nagyokat 
álmodik, például szüksége lenne egy 
olyan épületre, amit rossz időben is lehet 
használni, ahol rendezvényeket tudnak 
tartani. Ennek érdekében is folyamato-
san keresik a támogatókat, pályáznak 
és gyűjtik az adó egy százalékot. Az ön-
kéntesség menő! – hirdeti Facebook-ol-
dalán az egyesület, és folyamatosan 
várják az önkénteseket, lehet jelentkezni 
például gazolásra, fűnyírásra.
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„Arra kérem Önöket, ha tehetik, akkor öntsenek egy vödör/
kanna vizet valamelyik frissen ültetett facsemetére vagy vi-
rágpalántára, esetleg töltsék fel az egyik kihelyezett locsoló-
zsákot. Fogjunk össze a zöld Gödért!” – olvasható Kamme-
rer Zoltán egyik Facebook-bejegyzésében.

A polgármester hozzátette: a TESZ munkatársai folyama-
tosan öntöznek, de ilyen hőségben nem győzik a segítségünk 
nélkül. Érdeklődésünkre a fák öntözőzsákjairól elmondta, 
hogy azok az alsó oldalukon lévő apró mikrolyukakon keresz-
tül lassan beszivárogtatják a vizet a talajba, miközben az ön-
tözővíz minimális elpárologtatása történik, és egy öntözőzsák 
tartalma maximálisan jut el a fák gyökereihez. Az UV-rezisz-
tens öntözőzsák térfogata 75 liter, és 6-8 órán belül ürül ki.

Vészeljük át együtt a kánikulát!

Kammerer Zoltán polgármester meglátogatta az egyik legkitartóbban lo-
csoló Marika nénit és családját, megköszönve a segítségüket

A TESZ munkatársai folyamatosan öntöznek, de a gödiek segítsége is 
szükséges ebben a hosszúra nyúló kánikulában

– A cserepes növényeket a vízigényüktől füg-
gően öntözzük, akár naponta-kétnaponta, és 
a tápoldatozást se felejtsük el, hogy erősítsük 
a növényeink szervezetét – javasolja Bakó 
Bernadett, a gödi BakóKert munkatársa. – A 
kertbe kiültetett növényeket ritkábban és ak-
kor inkább nagyobb adaggal öntözzük annak 
érdekében, hogy a gyökereik lejjebb menjenek 
a földbe, és ha jön egy tartós szárazság, akkor 
strapabíróbbak legyenek. A kerti növényeket 
érdemes mulcsozni, nyesedékkel, fenyőkéreg-
gel takarni körülöttük a talajt, ami így kevésbé 
szárad ki.

Sajnos ebben a nagy melegben a légköri 
szárazság miatt nem mindig tudják felvenni a 
növények a vizet – a kiültetett növényekre jel-
lemző, hogy ilyenkor lóg a levelük, így védekez-
nek a meleg ellen. Ilyenkor érdemes párásítani, 
tehát locsolni őket az esti órákban is.

Sokat tehetünk növényeink védelme érde-
kében az árnyékolással. A rájuk terített raschel 
háló nemcsak a kiégéstől óvja őket, hanem 
UV-védelmet is nyújt.

Nagy nehézséget jelent kánikulában a fű 
megóvása. Mi azt szoktuk javasolni, hogy fő-
leg a reggeli órákban menjen az öntözés, ott 
is szintén nagyobb adagokkal. Ezenkívül a fü-
vet etetni, etetni, etetni kell! Ugyanis a gyep jó 
kondícióban tartásával (műtrágyával, ásványi és 
talajéltető anyagokkal) könnyebben tudjuk meg-
védeni a kiszáradástól. Rengeteg fórum találha-
tó az interneten ebben a témában is, a legújabb 
trendekről és szerekről érdemes tájékozódni; jó 
szívvel ajánlom például a Mr. Pitch Szenvedé-
lyünk a gyep Facebook-csoportot.

Megoszlanak a vélemények arról, hogy 
reggel vagy este jobb locsolni. Én a kultúr-

növényeknél azért szeretem a reggelit, mert 
így kevésbé gombásodnak vagy füllednek be, 
mintha este kapnának vizet – miközben az is 
igaz, hogy így napközben nagyobb a párolgási 
veszteség. Az fontos, hogy a délután három óra 
körül legyen az utolsó locsolási időpont, hogy 
éjjel ne maradjon párában a fű.

Ha van rá lehetőség, akkor esővízzel locsol-
junk, érdemes azt hordóba, tartályba gyűjteni. 
A kútvizet csak szigorúan a talajra engedjük, 
a növény ne kapjon, mert a hideg kútvíz meg-
viseli – javasoljuk a kútvizet is locsolás előtt a 
hordóban, tartályban „melegíteni”.

Bármennyire fájdalmas, azokat a kedvenc 
növényeinket el kell engednünk, amelyek meg-
szenvedik az egyre fokozódó nyári forróságot. 
Inkább meleg- és szárazságtűrőbb fajtákat 
válasszunk a kertünkbe, például a kúpvirágok, 
a macskamenták, a sétányrózsák nagyon bír-
ják. A felsőgödi templom körül tökéletes volt a 
szakemberek virágválasztása, a macskaherék 
és a verbénák láthatóan állják a sarat...

Sz. G.

A KERTÉSZ JÓ TANÁCSAI
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HŐMÉRSÉKLETI VÉGLETEINK

  Magyarországon 2007. július 20-án 
Kiskunhalason mérték az abszolút 
maximum-hőmérsékletet: 41,9 Celsi-
us-fokot.

  Az abszolút minimumot pedig 1940. 
február 16-án Miskolc- Göröm böly-
tapolcán: –35 fokot.

  A legnagyobb, 31,1 fokos napi hőin-
gást Szécsényben tapasztalták 2022. 
március 24-én: –7,5 és +23, 6 fok kö-
zött járt a mutató.

  A legnagyobb, 75,1 fokos abszolút hő-
ingást Baján jegyezték fel: –34,1 fok 
volt 1942. január 24-én és 41,0 fok 
2007. július 20-án.

  A legnagyobb évi csapadékösszeget: 
1554,9 mm-t Miskolc-Tapolca-Jávor-
kúton mértek 2010-ben.

  A legkisebbet pedig 2000-ben Szege-
den: 203 mm-t. (Forrás: met.hu)

Van okunk aggódni az időjárási szélsősé-
gek miatt? Sajnos van – mondta el véle-
ményét érdeklődésünkre Németh Lajos 
meteorológus. Az elmúlt évszázadok 
során számtalan végletes időjárást je-
gyeztek fel a krónikák világszerte, de 
kétségkívül sokkal kevesebbet, mint 
mostanában. Az utóbbi néhány évben 
megszaporodtak a szélsőségek, a vál-
tozékonyság állandósult.

„Az egyetemen több mint negyven 
esztendővel ezelőtt azt tanultam, hogy 
Magyarországon évente legfeljebb egy 
tornádó fordul elő – most egy évben egy 

tucat szinte természetessé vált, nemigen 
kapjuk fel rá a fejünket. Lassan eltűnik a 
négy évszakos ciklikusság is, a kisgyer-
mekek jóformán csak könyvekben látnak 
havat. Az még aggasztóbb, hogy nem 
tudni, ennek a folyamatnak hol a vége.”

A meteorológus beismerte: fiatal ko-
rában sokáig nem hitt a globális felme-
legedésben. „De a számokkal nem lehet 
vitatkozni, a melegedés tagadhatatlan: 
napjainkban az egész Földre nézve egy 
fokkal melegebb a légkör, mint száz 
évvel ezelőtt. Ma már, a műholdak ko-
rában, feketén-fehéren követhető, hogy 
az északi és a déli féltekén lévő sarki 
jégtakaró egyre gyorsabban olvad, zsu-
gorodik, gleccserek tűnnek el. Hogy ez 
miért tragédia? Ennek az állandó jégta-
karónak elsősorban az a szerepe, hogy 
a napsugárzás jelentős részét, körülbelül 
90 százalékát visszaverje. Ha kisebb a 
jégfelület, kevesebb napsugarat képes 
visszaverni – vagyis melegszik a légkör. 
A többi napsugarat a víz nyeli el, ezáltal 
az óceánok melegszenek – a melegebb 
víztől pedig még inkább olvad a jég, 
emelkedik a tengerszint. Ördögi kör!”

(szg)

Zöld Göd

Van okunk aggódni?

Hosszú hetek óta – a sport 
mellett – vezető hír a szélsőséges 
időjárás, helyi melegrekordok 
dőlnek meg. Olyan ez a nyár, 
mint a forgószél: villámgyors 
váltással egyszer hőségriadó 
figyelmeztet a tikkasztó 
kánikulára, másszor meg extrém 
mennyiségű esők és golflabdányi 
jégdarabok mossák el 
a nyaralókat meg a termést. 
Úgy érzékeljük, mintha évről évre 
egyre végletesebb lenne...

 IDŐJÁRÁSLESŐ, JÚLIUS

Havi középhőmérséklet: 25,3 °C
Havi átlagos min. hőmérséklet: 17,7 °C
Havi átlagos max. hőmérséklet: 33,0 °C
Havi legalacsonyabb hőmérséklet: 10,9 °C
 július 3.
Havi legmagasabb hőmérséklet: 38,5 °C
 július 12.
Legnagyobb napi hőingás: 23,5 °C
 július 31.
Havi összes csapadék (Hellman): 0,5 mm
Havi összes csapadék (Automata): 0,6 mm
Legcsapadékosabb nap: 0,5 mm
 július 11.
Csapadékos napok száma: 4
Jelentős csapadékú napok száma: 0
Zivataros napok száma: 3
Forró napok száma: 11
Hőség napok száma: 15
Nyári napok száma: 31
Trópusi éjszakák száma: 13
Ködös napok száma: 0
Harmatos napok száma: 17

Készítette: Tarkó Péter (www.godidojaras.hu)

2020. augusztus 29-i légzuhatag Felsőgöd és Sződliget felett a Vörös-kőről fotózva
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Fókuszban a római művészet

Harmincadik alkalommal tartották meg 
az Ifjúsági Képzőművészeti Alkotótá-
bort a József Attila Művelődési Házban. 
Kerámia, rajz, tűzzománc, ötvös sza-
kokon folyt a képzés, a legkisebbek a 
kiskézműves csoportban élhették meg 
az alkotás örömét. A gyerekek és az 
oktatók kitartó lelkesedését a hőségri-
adó sem csorbította. A kéthetes tábor 
alatt a szakoktatók elmondása szerint 
a résztvevők az egyes képzőművészeti 
ágazatok alapjaiban tudtak elmélyülni, 
többféle technikát kipróbálva – a vég-
eredmény pedig szemet gyönyörköd-
tető kiállítás formájában vált megtekint-
hetővé a szülők, testvérek számára.

Bozsonyik Rita és Boda Bianka ta-
nítók, Fazakas Csilla rajztanár, Sándor 
János szobrász, Wagner Mária ke-
ramikus, Majoros Klára tűzzománcos, 

Lengyel Boglárka ötvös oktatók jelölé-
se után a jövő évi szerencsés ösztön-
díjas Székely-Ilas Dalma lett. Garami 
Mária, a tábor alapítója is megtisztelte 

a 30. kiállításmegnyitót, és valamennyi 
oktatóval együtt díszoklevelet kapott a 
kerek évforduló alkalmából. A harmin-
cadik születésnapot közös tortázással 
és hangulatos utcabállal ünnepelték a 
résztvevők, melyre a JAMH munkatár-
sai meginvitálták a város lakóit is.

 (vpk)

Gyönyörű környezetben, 
az alsógödi Szakáts-kertben 
tartott horgásztábor 
zárásakor Kammerer Zoltán 
polgármester érmeket adott 
át a résztvevőknek – abban 
bízva, hogy az ott 
megszerzett élmények 
hatására a gyerekek 
a természetet tisztelő, 
Gödöt szerető 
felnőtteké válnak
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PONGRÁCZ BENCE KÉT SZÁMBAN IS TATAMIRA LÉPETT A PÁRIZSI OLIMPIÁN

A Huzella iskola egykori diákja a 16 
közé jutásért nigériai ellenfelét ugyan le-
győzte, de a nyolcaddöntőben már az 
olimpiai bajnok, négyszeres világbajnok 
Abe Hifumival kellett megküzdenie, aki-
vel korábban még nem találkozott; a ja-
pán gyors küzdelemben ipponnal nyert.

A csapatversenyben Magyarorszá-
got három-három férfi és női verseny-
ző képviselte. Az indulási jog azután 
vált biztossá, hogy a Nemzetközi Judo 
Szövetség szabadkártyát adott Bencé-
nek nem sokkal a játékok előtt.

A Mars-mező Arénában a 16 közé 
jutásért az olasz együttes volt a magya-
rok ellenfele, az a válogatott, amelytől 
a májusi világbajnokságon 4-0-ra ki-
kaptak, majd a hetedik helyen zártak. 
Párizsban az olaszok 4-1-re diadal-
maskodtak a mieink felett. A verseny 
krónikájához tartozik, hogy az olasz 
egyik dobásánál a gödi fiú a fejére 

esett, amit a bírók önveszélyes techni-
kának minősítettek és ezért leléptették.

„Összességében csalódott vagyok 
az egyéni és a csapateredmény miatt, 
hiszen mindkettőben sok maradt, és 
a megítélésem szerint a bírók rossz 

döntést hoztak a fejre érkezéssel kap-
csolatban. De örülök, hogy itt lehettem 
Párizsban, és hogy ezzel a csapattal 
csinálhattam végig életem első olim-
piáját” – mondta a Gödi Körképnek 
Pongrácz Bence a verseny után.

A SÚLYLÖKŐ SZŐLLŐSI ISTVÁN PARALIMPIAI RÉSZTVEVŐ

A paraatlétika nemzetközi szervezete, a World Para Athletics június 
28-ai tájékoztatása alapján Magyarország parasportolói újabb kvó-
tákat szereztek a párizsi paralimpiára, köztük egy gödi fiatalember. 
A férfiak F20-as kategóriájában Szőllősi István súlylökőnek szurkolha-
tunk, aki ígéretes teljesítményt mutatott Japánban a világbajnokságon: 
14,36 méterrel 6. lett májusban. A gödi Magyari Zoltán tanítványa – az 
MTK, korábban a Váci Reménység paraatlétája – Párizsban a dobo-
góért fog küzdeni. Istvánnal tarthat Párizsba a paraatléta-csapat kapi-
tányaként a szintén gödi Oroszi Zsuzsanna is.

Július közepén a magyar paralimpiai csapat 13 sportágban 39 főt 
számlál. Az eseményt augusztus 28. és szeptember 8. között rendezik 
Párizsban.FO
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A VS Dunakeszi 24 éves judokája, 
Pongrácz Bence a párizsi olimpián 
a férfiak 66 kg-os küzdelmeiben 
és a csapatversenyben is részt 
vett. Utóbbinak sporttörténelmi 
jelentősége volt, hiszen a magyarok 
korábban még nem mérkőztek meg 
a versenyszámban.

A judocsapat egy része, köztük Vég Zsombor, Ösbas Szofi és Ungvári Attila; 
Bence balról a harmadik
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SÁRKÁNYHAJÓ

PROGRAMAJÁNLÓ

NÉPES RÉSZVÉTEL ÉS MAGYAR 
SIKEREK A CSEHORSZÁGI VIADALON

Tizenhét európai ország részvételével 
rendezték a Prágához közeli racicei Labe 
versenypályán július elején a 15. EBDF 
Nemzetek Sárkányhajó Európa-bajnok-
ságát. Közel 100 fős magyar kontingens 
ült hajóba a különböző korosztályokban, 
számos gödi sárkányossal kiegészülve.
A 17 országból 14 nemzet szerzett ér-
met, az éremtáblán az ukránokkal egye-
ző aranyéremszámmal (29 arany, 27 
ezüst, 7 bronz) Magyarország (29, 14, 5) 
a második helyen végzett, Németorszá-
got (26, 18, 11) megelőzve.

AUGUSZTUSBAN IS FOLYTATÓDIK A MOZOGJ VELÜNK – GÖD

Szakavatott oktatók vezetésével – a gödi önkormány-
zat támogatásával, térítésmentes részvétellel – az alsógödi 
sportpálya melletti kiserdő füves területén augusztusban is 
folytatódik a népszerű szabadtéri erősítő és alakformáló sza-
badidősport-esemény. A 2017-ben indult Mozogj velünk – Göd 
utolsó idei alkalma a tervek szerint augusztus 15-e lesz. Ahogy 
a szezonnyitó foglalkozást június elején Katus Attila tartotta 
nagy sikerrel, úgy a szervezők tervezik, hogy a szezonzáróra is 
neves trénert invitálnak meg. A szezonzárón az önkormányzat 
ismét „Hajrá Göd” feliratú kulacsokat osztogat majd.

Foglalkozások: kedden 17:30-tól gerinctréning, kedden 18:30-
tól alakformáló, szerdán 10:00-től gyermektorna, csütörtökön 
17:30-tól Gymstick, csütörtökön 18:30-tól alakformáló torna.

Bővebb információk: Rezneki Zsuzsa: 06 20 984 9919; 
FB: Mozogj velünk – Göd.

KAJAK-KENU GÖD KUPA AUGUSZTUS 31-ÉN

A Gödi SE 1983-ban alakult, idén 41 esztendős ka-
jak-kenu szakosztálya augusztus 31-én, szombaton, a 
Dunai Vízisport Alapítvánnyal közösen ismét megren-
dezi a Dunakanyar egyik legrangosabb vízisport-ese-
ményét, a Göd Kupát.

A házigazdák összesen 28 futamot terveznek; a 
8.45-kor kezdődő megnyitó után délelőtt az utánpót-
láskorúaknak kiírt kajakversenyekre kerül sor, a viadal 
a Magyar Kajak-Kenu Szövetség versenyrendszerének 
egyik eseménye. A szervezők a délutáni amatőr, sza-
badidős indiánkenu-futamokra – 2000 méteres pálya 
az alsógödi Duna-szakaszon – várják a gödi családokat 
és baráti társaságokat. A rendezvényen mindenki saját 
felelősségére vehet részt. A programváltoztatás jogát a 
szervezők fenntartják.

ASZTALITENISZ-VERSENY A NEMZETI ÜNNEPEN

A 26. Rekord-Göd Asztalitenisz Kupa augusztus 20-án 
8.30-kor kezdődik a felsőgödi Balázsovits Sportcsarnok-
ban. Az első helyezettek elnyerik a Rekord-Göd Kupát, a 
második-harmadik helyezettek éremdíjazásban részesülnek. 
A nevezési díj 14 év alatt 500, felette 1000 Ft személyenként.

Kategóriák: nők (nem igazolt játékosok), gyermek (14 
éves korig nem igazolt játékosok), amatőr (nem igazolt játé-
kosok, akik nem vettek részt csapatbajnokságban), igazolt 
(Bp. kerületi I. és II., Megye I/A, I/B, I/C), nyílt (Bp. I. o. és 
NB-s játékosok).

„Fő célunk a sportág népszerűsítése, az amatőrök, a fia-
talok bevonása az asztalitenisz-életbe és a versenyszerűen 
sportolók nyári pihenés utáni felkészülése a versenyidény-
re” – invitál Fojt Attila szakosztályvezető.A sportoldalakat írta és összeállította: VASVÁRI FERENC
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TÁNC

ÉRTÉKES HELYEZÉSEKKEL TÉRTEK 
HAZA AZ EB-RŐL

Kiváló eredményeket értek el a Gödön 
2017 óta működő Heavenwards Dance 
Studio TSE növendékei Paulov Dóra 
vezetésével a közelmúlt versenyein. A 
tánciskolások a dunakeszi UPDF Ba-
rátság Kupáról és Pápáról, a Magyar 
Látványtánc Szövetség kvalifikációjá-
ról egyaránt 7 arannyal, 1 ezüsttel és 
1 különdíjjal tértek haza. Kvalifikációs 
sorozat után sikerült eljutniuk a Magyar 
Látványtánc Sportszövetség (MLTSZ) 
Európa-bajnokságára is, melyre Bala-
tonfüreden június 29. és július 3. között 
került sor. Az öt nap alatt 146 táncisko-
la 3500 versenyzője több ország képvi-
seletében lépett színpadra és összesen 
mintegy 1070 koreográfiát mutatott be.

A Magyar Látványtánc Sportszövet-
ség 2002 óta tölt be meghatározó sze-
repet a hazai és a nemzetközi táncélet-
ben. Évente négy-öt alkalommal területi 
döntőket, országos és őszi kupabajnok-
ságot rendeznek, 2010 óta Látványtánc 
Európa-bajnokságot szerveznek több 
nemzet részvételével – írják honlapjukon.

MLTSZ, Eb-eredmények:
B kategória: Kádas Lilien (pop dance 
mini szóló) 1., a zsűri különdíjasa; Alak-
szai Amira (hip-hop mix gyermek szóló) 
1.; Takács Eszter (hip-hop mix felnőtt 
szóló) 1.; Kádas L., Kádas Miklós (hip-
hop mix gyermek duó) 2.; Takács E., 
Vincze Réka (hip-hop mix felnőtt duó) 2.; 
The Cool Blaze Crew (Alakszai Amira, 
Csehi Dorina, Csikós Annamira, Halász 
Kira, Kádas L., Kádas M., Nagy Gréta 
Panna, Polyák Laura Annabell, Seprenyi 

Szofi, Szikes Zóra Anna, Watzke Fruzsi-
na; hip- hop mix gyermek formáció) 2.
A kategória: Vincze R. (pop dance 
felnőtt szóló) 2.; Jumanji (Badó Lívia, 

Drigán Dorottya, Palló Csenge, Szabó 
Nikoletta, Takács Eszter, Vincze R.; hip-
hop mix felnőtt csoport) 2.

KOSÁRLABDA

A Gödi SE kosárlabdázói a 2023/24-es 
szezonban összesen 23 bajnokságban 
léptek pályára. „Kiemelném az U14-es 
leány csapatunkat, akik fantasztikus 
szezont zártak, bejutottak az ország 
legjobb 16 csapata közé, és végül a 
15. helyen végeztek. A gödi kosarasok 
még sosem értek el ilyen előkelő helyet 

az országos bajnokságban. Az U11-es 
Kiscicák együttese az országos regio-
nális bajnokságban 3. helyezést szer-
zett a régiójában. Az országos mellett 
minden korosztályunk versenyzett a 
Pest megyei bajnokságban is, itt az 
U13-as fiú csapatunk 2. helyen vég-
zett, az U15-ös leány csapataink közül 

az egyik 2., a másik 3. helyezést ért el. 
Az U19-es fiúk megnyerték a Pest me-
gyei bajnokságot. Gratulálok az ered-
ményekhez, rendkívül erős szezont 
zártunk, büszke vagyok a játékosokra 
és edzőikre. Szeptembertől előkészítő 
edzéseinkre várjuk az 1. és 2. évfo-
lyamos lányok és fiúk jelentkezését!” 
– foglalta össze Nyíri Csaba szakosz-
tályvezető.

FOTÓK: PAULOV DÓRA ARCHÍVUMA

MÉG SOSEM ÉRTEK EL ILYEN ELŐKELŐ HELYET AZ ORSZÁGOS BAJNOKSÁGBAN
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HÍRCSOKORBAN A GÖDI SE 
KAJAKOSAINAK EREDMÉNYEI

A sukorói Kovács Katalin Nemzeti Ka-
jak-Kenu Akadémián rendezett június 
8-ai Gyulay Zsolt Regionális Akadémiai 
Kupán 31 egyesületből 647 nevezés 
érkezett, a Gödi SE 69 versenyzővel 
vett részt a regattán, az éremtáblázat 5. 
helyén végeztünk 11 medállal (5, 2, 4). 
Eredmények:
1.  hely: Kramer-Boga Emma,  

Kovács Merse, Erdős Nóra,  
Imrik Maja, Bohus-Magyar Zselyke,  
Szabó Balázs

2. hely: Fogas Lívia, Berencsi Boldizsár 
3.  hely: Varga Zalán, Stampf Bence, 

Káplár Zille, Slezsák Tamás
*

A június 22–23-ai Regionális Eszki-
mó-Indián Játékokon a Gödi SE 26 
versenyzője vett részt. A nőtincsi Szent 
István-tó körül az U10–12-es korosz-
tálynak rendezett versenyen 5 éremmel 
gazdagodtunk (2, 1, 2). Az Eszkimó-In-
dián Játékok egy összetett verseny, 
ahol a kajakozáson kívüli egyéb képes-
ségeket és készségeket mér a rende-
ző Magyar Kajak-Kenu Szövetség. A 
programban célba dobás, húzódzko-
dás, 1500 méteres futás és 2000 méter 
kajakozás szerepelt.
Eredmények:
1. hely: Erdős Nóra, Fogas Lívia
2. hely: Bor Lilien
3.  hely: Kárász-Gyenge Veronika,  

Ilyés Vilmos 
*

A szolnoki Budapest és Pest várme-
gye bajnokság az egyéni verseny-

számokban az országos bajnokság 
belépője volt egyben július 11–13-án. 
Itt és a Vidék Bajnokságon az egyé-
ni versenyszámok első 18 helyezettje 
kapott indulási jogot a szegedi ob-ra. 
Harmincnyolc egyesület 1062 sporto-
lót nevezett; a Gödi SE 64 kajakossal 
érkezett, 29 érmet szerzett (7, 13, 9), 
az éremtáblázaton az 5. helyen végzett. 
A váltókban Göd a legeredményesebb 
lett nyolc éremmel. A tavalyi 19 medál-
hoz képest előrelépés az idei 29.
Eredmények:
1.  hely: Erdős Ágoston, Mészáros 

-Komáromy Örs, Imrik Maja, 
Bohus-Magyar Zselyke, Czirbus 
Máté, Kecskés Csaba, Garamszegi 
Ákos, Nagy Nimród, Lepkó Sarolta, 
Turi Angéla, Kramer-Boga Emma, 
Slezsák Tamás, Kovács Bozsidár, 
Berencsi Boldizsár, Kovácsik Abigél, 
Nagy Mikolt, Bohus-Magyar 

2.  hely: Kramer-Boga, Soós Gréta, 
Molnár Csenge, Gyöngyössy Márk, 
Kramer-Boga, Széll Károly,  
Szeghalmi Máté, Szilágyi Leona, 
Benk Emília, Kovácsik, Nagy M., 
Berencsi, Erdős Nóra, Gyöngyössy 
Dávid, Németh Bulcsú, Varró Csanád,  

Ocsovai Álmos, Bor Lilien, Kárász- 
Gyenge Veronika, Varga Szonja, 
Stampf Dániel, Slezsák Zsombor, 
Ilyés Vilmos, Mlinszky Máté 

3.  hely: Varga Zalán, Soós, Molnár Cs., 
Kárász-Gyenge, Bor, Kovács Merse, 
Ilyés Vilmos, Slezsák Zs., Fogas 
Lívia, Varga Z., Káplár Zille, Kemény 
Kristóf, Benk Lóránd, Szabó Balázs 

*
Június 28–29-én Sukorón rendezték a 
regionális akadémiai versenyrendszer 
országos döntőjét, a Magyar Kupát. Az 
U10–18-as korosztályok futamaira 80 
egyesület 1140 versenyzője nevezett, a 
gödiek 33 fővel érkeztek. Az éremtáb-
lázaton 3. helyen végzett a Gödi SE (7, 
4, 1), ami páratlanul nagy siker. Erdős 
Nóra és Kovács Merse 2-2 aranyérmet 
nyert, ők lettek a legsikeresebb gödi 
kajakosok a regattán.
Eredmények:
1.  hely: Kovács Merse, Erdős Nóra, 

Varga Zalán, Varga Szonja, 
Kramer-Boga Emma 

2.  hely: Mészáros-Komáromy Örs, 
Berencsi Boldizsár, Szabó Balázs, 
Stampf Bence

3.  hely: Stampf 

KAJAK-KENU

ASZTALITENISZ

„A Gödi SE asztaliteniszezőinek első 
csapata az NB II. északkeleti régióban 
indult, és a nagyon értékes negyedik 
helyen végzett. Az őszi idény rendkívül 
jó szereplése után sajnos két megha-
tározó játékosunk esett ki. Dr. Várnagy 
Ákos balesetet szenvedett januárban, 
és csak az utolsó mérkőzésre állt a 
csapat rendelkezésére, Veszely Claudia 

pedig más okok miatt nem játszott; így 
a megyei csapat játékosai segítették ki 
az NB-ketteseket. A tavaszi idényben 
Oroszki Péter, dr. Feszt Attila, Buzás 
Zoltán, Felker Zoltán, dr. Várnagy Ákos, 
Kolok Gábor és Veszely Tibor játszott. 
A Megye I/B-s bajnokságban rendkívüli 
izgalmak után az utolsó mérkőzésün-
ket megnyertük Őrbottyán ellen és így 

a bennmaradást jelentő hetedik helyen 
zártunk. A bajnoki küzdelmekben Fel-
ker Zoltán, Eckert Bálint, Kolok Gábor, 
Bea Csaba, Nagy László, Veszely Tibor 
és Fleischinger György vett részt. Külön 
öröm, hogy a Pest vármegyei B Tizek 
bajnokságán Felker Zoltán ezüstérmes 
lett. A közeljövőben határozzuk meg, 
hogy milyen osztályban indul az első 
csapatunk” – tájékoztatott Fojt Attila 
szakosztályvezető.

KÉT CSAPAT MENETELT A 2023–24-ES BAJNOKSÁGBAN 
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Férfi felnőtt csapatok; Vincze Norbert: „A 
megye III-as csapatunk az őszt a ne-
gyedik helyen hét győzelemmel, egy 
döntetlennel és négy vereséggel zárta. 
Ezek után a dobogó harmadik fokát cé-
loztuk meg. Az első két helyezett olyan 
pontelőnnyel és stabilitással játszott, 
hogy őket utolérni lehetetlen volt. Így az 
5 pontos lemaradást kellett ledolgozni 
a bronzéremhez, ami sikerült a sokkal 
jobb tavaszi szezonunknak köszönhető-
en. Ez számokban 9 győzelem, 3 dön-
tetlen és 2 vereség 30 szerzett ponttal. 
A befektetett munka arányában ez a 
harmadik hely a realitás. Megye IV-es 
csapatunk az őszt a második helyen 8 
győzelemmel, 1 döntetlennel és 2 ve-
reséggel, 3 pont hátránnyal fejezte be. 
Ilyen ősz után a bajnoki cím is szóba ke-
rült. A tavasz rosszul sült el, 4 győzelem 
2 döntetlen és 5 vereség lett a vége, a 
negyedik helyet sikerült megszerezni.” 

U7; Kolumbán Attila: „Huszonhat tor-
nán vettünk részt csapatainkkal a négy-
fordulós BKV Ligán és a négyfordulós 
Dunakeszi Bozsik Fesztiválon. Ezen 217 
győzelem, 15 döntetlen és 42 vereség 
született, 1247 gólt lőttünk és 334-et 

kaptunk. Rekordot jelentő 17 
arany, 7 ezüst, 7 bronz, 5 ne-
gyedik, 4 ötödik, 1 hatodik, 1 hete-
dik, 1 nyolcadik és 1 tizenegyedik hely 
született. Kiemelkedő számunkra a szé-
kesfehérvári Főnix Kupa ezüst- és a gö-
döllői Juniális Kupa aranyérme. A BKV 
Liga-győzelmünket is sikerként könyvel-
jük el. A Bozsik Fesztiválon alkalman-
ként 7-8 csapattal vettünk részt.”

U13; Szabó Ferenc, Papp László és 
Diz matsek Emil: „A 2023/24-es szezon-
ban három csapatot indítottunk a Pest 
megyei labdarúgó-bajnokságban, ebből 
kettőt az első, egyet pedig a másodosz-
tályban. A cél az volt, hogy a két első 
osztályú csapatunk minél jobb ered-
ménnyel a felső házban, a 3-as számú 
csapatunk pedig a tanulási időszakban 
igyekezzen minél jobb eredményt elér-
ni. Az alapszakaszban a 3. csapatunk a 
középházban 2. lett. A felsőházban az 1. 
számú csapatunk kizárólag a 2-tól szen-
vedett vereséget, 2. számú csapatunk 
pedig veretlenül lett bajnok, bár ebben a 
korosztályban nincs eredményszámítás.”

U14; Papp László és Dizmatsek Emil: 
„Idén az U14-es csapatunk az MLSZ 

által rendezett regionális baj-
nokságban indult. Nagy be-
vállalás volt ez, nagy méretű 

pályán, nagy kapukkal, 10+1-
ben, új edzői gárdával, öt új játékos-

sal ugrottunk neki a szezonnak. Ez az 
időszak az alapokról, az együttes ösz-
szerakásáról szólt, a középmezőnyben 
szerettünk volna végezni. Az alapsza-
kaszt a nyolcadik helyen zárták a gyere-
kek ötvenszázalékos teljesítménnyel, így 
az alsó házba kerültek tavasszal. Ekkor 
már egyértelműen látszott az elvégzett 
munka gyümölcse, és ezt az eredmé-
nyek is hűen tükrözik: a tavaszt veret-
lenül sikerült abszolválni, így az alsóházi 
rájátszás első helyén végzett a csapat.”

U15; Papp László és Dizmatsek Emil: 
„A csapat a Pest megyei bajnokságban 
indult, az alapszakaszban a harmadik 
helyen végzett, így a felsőházba került 
tavaszra. A tavaszi szezon felemásra si-
keredett, erősebb csapatok ellen játszot-
tak legényeink, és végül nagyon szoros 
küzdelemben a negyedik helyen zártak.”

Martin-Gál Miklós a Pest vármegyei 
IV. osztályú, Szabó Gábor a III. osztályú 
felnőtt bajnokság Északi csoportjában 
lett gólkirály a tavalyi szezonban, 36, il-
letve 35 góllal.

Három döntővel és öt egyéni csúccsal 
zárta a Gödön élő és tanuló Szentpéteri 
Olivér a július 10–13. között megrende-
zett VIII. Országos Cápa Bajnokságot, 
míg Szentpéteri Botond a Regionális 
Delfin Bajnokságról bronzérmeket ho-
zott. A Váci Vízmű sportegyesületben 
úszó és a Huzella Tivadar Két Tanítá-
si Nyelvű Általános Iskola negyedik és 
ötödik évfolyamán tanuló testvérek 
magabiztosan és várakozáson felül 
teljesítettek a legfontosabb hazai meg-
mérettetéseken. A versenyzést a tavalyi 
szezonban kezdő Szentpéteri fivérek 
nemcsak hogy kvalifikálták magukat az 
ob-ra, de teljesítményük végül messze 
felülmúlta a bizakodó várakozásokat.

Az Imre Milán és Tószegi Márton 
edzőpáros kezei alatt készülő Olivér 

egyéniben összesen hatszor állt rajthoz 
a négynapos bajnokságon, amiből vé-
gül jól összerakott, magabiztos úszá-

sokkal egy dobogós hely és öt egyéni 
csúcs született. 

Botond a hat egyéni számából hat 
pontszerző helyet tudhat magáénak, és 
a két váltóval is dobogós helyezéseket 
zsebelt be.

LABDARÚGÁS

ÚSZÁS

A 2023–24-ES TAVASZI FORDULÓK ÉRTÉKELÉSEI

KOROSZTÁLYOS LEGJOBBAK KÖZÖTT A GÖDI SZENTPÉTERI TESTVÉREK



28 Programajánló

Kérjük, hogy a keresztrejtvény megfejtését augusztus 28-ig küldjék 
meg szerkesztőségünknek akár postai úton (Gödi Körkép, 2131 Göd, 
Pesti út 81.), akár e-mailben (godikorkep@god.hu). Az augusztusi 
keresztrejtvény-megfejtők között három könyvet sorsolunk ki. Kérjük, 
hogy a megfejtéssel együtt küldjék meg nevüket és elérhetőségüket 

is, hogy a nyertest nyereményének átvételéről értesíteni tudjuk. A jú-
liusi rejtvény megfejtése: Aki veszít, az kénytelen hazavinni a ki-
rálylányt. A fődíjat, a Horváth Kert négyszemélyes bőségtálját Berecz 
Lászlóné nyerte, az édességcsomaggal Sinkó Pannának és Bérczes 
Virágnak kedvezett a szerencse. Gratulálunk!

AUGUSZTUS 12., HÉTFŐ
18.00 Olvasókör felnőtteknek. Beszélge-

tés Douwe Draaisma Az álomszövő 
című könyvéről. Helyszín: Göd Váro-
si Könyvtár (Pesti út 72.). Információ: 
06 27 532 155. E-mail: konyvtar@
god.hu

AUGUSZTUS 16., PÉNTEK
19.00 Soso Lakatos Trió-koncert. A hihe-

tetlen tehetséggel megáldott Laka-
tos „Soso” Sándor egy neves mu-
zsikusdinasztia legifjabb tagja, aki 
egyaránt ragyogóan játszik alt- és 
tenorszaxofonon. Helyszín: Tó Biszt-
ró (Bartók Béla utca 6.). Információ: 
06 30 598 1877. E-mail: tobisztro@
gmail.com

AUGUSZTUS 20., KEDD
10.00 Városi ünnepség. A Pro Urbe-díjak 

átadása, az új kenyér megáldása, 
gyerekműsor. Helyszín: Gödi József 

Attila Művelődési Ház (Pesti út 72.). 
Információ: rendezveny@god.hu; 
Facebook: Hajrá Göd.

AUGUSZTUS 30., PÉNTEK
17.00 II. DUNAFESZT – gödi nyárzáró fesz-

tivál. Megünnepeljük a város 25. szü-
letésnapját, koncertekkel búcsúztatjuk 
el a nyarat. Helyszín: Fe ne ketlen-tó. 
Információ: rendezveny@god.hu;
Facebook: Hajrá Göd.

AUGUSZTUS 31., SZOMBAT
9.00–16.00 XXIX. Göd Kupa. Délelőtt ka-

jakverseny sportolóknak, délután 
családi-baráti kenufutamok a Gödi 
Sportegyesület Vízisporttelepén. In-
formáció: 06 30 257 6082. E-mail: 
info@godikajak.hu.
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MÁRVÁNY, GRÁNIT, MÉSZKŐ
síremlékek készítése

Gránit sírkövek
folyamatos
akcióban!
Válogasson 50 db-os 
készleten lévő síremlékünk közül!

ÉPÜLETEK TELJES KÖRŰ MŰKÖVEZÉSE, 
LÉPCSŐK, PULTOK, ABLAKPÁRKÁNYOK 

SZINTE AZONNAL!
Kerítés fedlapok, Medenceszegély

Gránit ablakpárkányok készletről

Műhelyünk a gödi temetőnél található:
Rómaiak útja–Nemeskéri u. sarok

Mobil: 06 20 941 3977
Email: lakatoskalman@freemail.hu

www.koakobonkft.hu
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Tel.: +36 70 282 9879
E-mail: alpamodekft@gmail.com

MŰANYAG ABLAK AKCIÓ!MŰANYAG ABLAK AKCIÓ!
Több mint ABLAK 

gazdaságos megoldás
MINŐSÉGI    REHAU típusú műanyag nyílászárók
	  ajtók, ablakok, tolóajtók
	  könyöklők (műanyag-alu)

	  árnyékolástechnika

Dr. Straub Ákos
FŐORVOS

ORTOPÉD-, BALESETI-, ÁLTALÁNOS SEBÉSZ
ÉS SPORTORVOS

Rendelési idő
kedd-csütörtök 15.00–18.00,szombat 09.00–13.00

Bejelentkezés 08.00–20.00 óra között hétköznap

Képalkotó diagnosztika, csecsemőszűrés,
mozgásszervi panaszok vizsgálata (váll, csípő. térd, stb.),

hyaluronsavas ízületi feltöltés, visszérkezelés,
anyajegyek, bőrhibák eltávolítása, benőtt köröm kezelése

Akadálymentesített, gyönyörű környezet, parkolási lehetőség.

06 20 493-1-593, 06 30 387-44-33
06 27 33-18-18, 06 27 996-175

2132 Göd, Jósika u. 29.
www.drstraub.hu

Kül- és beltéri festés, mázolás, 
gipszkartonozás, széldeszkák kenése.

Telefon:Telefon:  0620 493 25810620 493 2581

KERTI MUNKÁK 
	FAKIVÁGÁS 	GALLYAZÁS 
	FŰNYÍRÁS 	FUVAROZÁS

Telefon: 0670 576 8925
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Otthonfelújítási 
program 2024

Regisztrálj teljes körű 
tanácsadásunkra!

Göd, Ady Endre út 121.

piramisepitohaz.hu
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